
2749999

Classic 
интериорна боя

Безплатно тониране 
в 1000 от общо 2016 
цвята# по каталози 

VITEX COLORFULL 
COLLECTION и VITEX 
GLOBAL COLLECTION

#пълна информация за цветовете 
на място в магазина

• устойчивост на миене – клас 1 (EN 13300)
• висока покривност 15 -18 m2/l за един слой
• матов финиш
121375 - 0.98 l – 12.99 лв.
121376 - 2.94 l – 35.99 лв.
121377 - 9.8 l – 109.99 лв.

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

Г Ъ Р Ц И Я

Камина Метален 
плот 2

• мощност: 8 kW
• размери: 74x43x45 cm
• димоотвод: Ø130 mm

• цвят: черен
119027

LED плафон Ринг

LED лента комплект

• димиране, дистанционно 
управление

• промяна на цветната 
температура

• ефект: звездно небе
126478 - 40W, 40 cm - 54.99 лв.
126479 - 60W, 55 cm - 69.99 лв.

• RGB
• дистанционно управление

• захранване
120570 - 5m - 34.99 лв.

127212 - 10m - 49.99 лв.

отот12129999

отот34349999

LED крушка 9W 

E27, 806 lm
топла, неутрална или 

студена светлина
489129

119

Моторна фреза B-3AМоМоМоМотототоот рнрнрнрнррнррррррр ааааа фрфрфррфррфрфрррезезезезезаааа B-BB 3A3A
• 4-тактов бензинов двигател, 

208 сm3, 5.23 kW / 7.0 hp
• работна широчина: 120 cm

• работна дълбочина: 15 - 35 cm
• 8 бр. ножове (2х4)

• скорости: две предни и една задна
• в комплекта: плуг, 

браздир, метални колела, 
транспорти колела, 

картофовадач
130787

9799999

1999999

Бензинов верижен 
трион RDP-GCS25

• двигател:
2-тактов / 2.4 kW / 3.2 hp / 52 cm3

• дължина на шината: 45 cm
• резервоар за гориво: 0.55 l
• резервоар за масло: 0.26 l

• тегло: 6.98 kg
127726

6 x 33.33 лв.

6 x 45.83 лв.
6 x 163.33 лв.

отот54549999

винаги има решение
Валидност от 1 до 21 октомври 2021 г.



Електрически отоплител за баня 
Touch 1800W сив

Електрически отоплител 
за баня SM 5000
• Eлектромеханичен термостат.
• Метален корпус от въглеродна 

стомана.
• Бързозагряващ нагревател от 

неръждаема стомана.
• Вградена защита срещу прегряване.
• Функция против замръзване.
• Клас на влагоустойчивост IP24.
• Стилен дизайн и лесен монтаж.
• С щепсел в комплекта.

693157

Електрически конвектор 
PHC 2000W

• Дигитален електронен термостат.
• Бързозагряващ стоманен 

нагревател.
• Седмичен програматор.
• LED дисплей.
• Температурен сензор.
• В комплект със скоби за монтаж на 

стена и заключваща система.
693143

Електрически конвектор 
IRIS 2000W*

• Регулируем електромеханичен термостат.
• Технология QUICKSUN.
• Бързозагряващ х-образен алуминиев нагревател
• Функция против замръзване
• Вградена защита срещу прегряване.
• Защита от преобръщане.
• Клас на влагоустойчивост IP24.
• С щепсел в комплекта.

693159
*налично от 5 октомври 2021 г.

• Цифров електронен термостат.
• Седмичен програматор.
• Сензор за движение.
• Отложен старт.
• Вградена защита срещу прегряване.
• Функция против замръзване.
• Клас на влагоустойчивост IP24.
• С щепсел в комплекта.

498407

• 15 кг, клас А1
• Влажност 10%, Пепел 0.7%

5.1KWh/kg
488154

Иглолистни пелети

при покупка на
1 пале (70 пакета)

774949
лв./бр.

КУПЕТЕ ПОВЕЧЕ ОТ 32 ПАКЕТА И НИЕ 
ЩЕ ВИ ГИ ДОСТАВИМ БЕЗПЛАТНО*

Цена при покупка на
1 пакет - 7.69 лв.

*Cпоред условията за безплатен транспорт от Практикер, които можете да намерите 
в хипермаркети Практикер и на www.praktiker.bg. Не важи за онлайн покупки.

*изображенията са с илюстративна цел!

164999

61999

• номинална мощност: 3.25 kW
• мощност: 7.3 kW

• КПД: до 92%
• 3 степени на мoщност и 

автоматичен режим
• обем на пепелника: 1.9l

• вместимост на бункера 
за пелети: 24kg

• разход на пелети: 0.5 - 1.77  kg/h
• размери: 100 x 47.5 x 54 cm

• димоотвод: 80 mm
499000 - Бордо

498999 - Слонова кост

• мощност: 10kW
• размери: 90х47х53 cm
• диаметър на комина: 

130 mm
488595

Пелетна камина 
VPBS8 CHROME

Kамина PRITY SK

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

5999
• мощност: 1000W

• контейнер: 18l
• дължина на кабела: 1.5m

479248

Прахосмукачка за камини RD-WC02

2599

Кутия за пелети

• размери: 
40х30.5х51 cm

• обем: 40l
126503

• твърда дървесина
• тегло: 10 kg

127747 669

Еко брикети

4599

Поставка за дърва FD06CB

• размери:
40х30х50 cm

• материал: метал
119319

• 5 ребра
• Ø 130mm

458959 -кафяв
458966 - черен

Топлообменник

2499 • различни декори
• различни размери

498995 - 60х60cm - 19.99 лв.
498994 - 90х60cm - 27.99 лв.

*снимките са с илюстративна цел

Подложка за камина

1999
от

1999999

2492499999
2692699999

1891899999

ЕНЕРГИЕН КЛАС А+

ЕНЕРГИЕН КЛАС А

Емайлиран кюнец

Емайлиран ъглов кюнец

• различни дължини 
16, 25, 33, 50, 70 cm

• Ø 130mm
• черен / кафяв от499

458958 - кафяв цвят
458965 - черен цвят

599

6 x 274.99 лв.

6 x 103.33 лв.

6 x 41.66 лв.
6 x 44.99 лв.

6 x 31.66 лв.

6 x 33.33 лв.

www.praktiker.bg2



• мощност: 1500 W
• размери:∅44 x 190 cm

119324

Халогенен 
отоплител 
ZHQ1566

• Мощност 2,60/2.61(3.40/3.42)*(5.13/5.23)** KW охл./отопл.
• Консумация 0.75/0.752(1.01/0948)*(1.53/1.55)** KW охл./отопл.
• SEER/SCOP 6.5 /4(6.3/4)** охл./отопл., 
• Ниво на шум на вътр.тяло мин/макс 22/40(27/43)**dB
650313, 650314*, 650315**

       Инверторен климатик
 TAC-09/12*/18**CHSD/KEI

Инверторен климатик 72999*
1199*

1199**
1699**

699991139
ВКЛЮЧЕН 

СТАНДАРТЕН
 МОНТАЖ #++

ЕФЕКТИВЕН В
РЕЖИМ НА

ОТОПЛЕНИЕ ДО-15°С
ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОХЛАЖДАНЕ А++

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОТОПЛЕНИЕ А+

**по клиентска поръчка
• • Цената на стандартен монтаж до 3 метра тръбен път е за сметка на Практикер (в рамките на населеното място, от което е закупен климатика ), информация за условията на „включен стандартен монтаж на климатик“ може да получите в магазини ПрактикерЦената на стандартен монтаж до 3 метра тръбен път е за сметка на Практикер (в рамките на населеното място, от което е закупен климатика ), информация за условията на „включен стандартен монтаж на климатик“ може да получите в магазини Практикер

ВКЛЮЧЕН 
СТАНДАРТЕН

 МОНТАЖ #++ЕФЕКТИВЕН В
РЕЖИМ НА

ОТОПЛЕНИЕ ДО-20°С
ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОХЛАЖДАНЕ А++

ЕНЕРГИЕН КЛАС 
НА ОТОПЛЕНИЕА++

• Инверторна сплит система с WI-FI
• Енергиен клас A+++/A++(A++/A++)** (охлаждане/отопление)
• Мощност 2.6/3.2(3.5/4.2)*(5.2/6.0)** KW  охл./отопл.
• Консумация 065/0.80(0.88/1.10)*(1.40/1.50)** KW охл./отопл.
• SEER/SCOP 8.5/4.6(7.2/4.6)** охл./отопл.
• Тип хладилен агент(фреон) R32
• Ефективен в режим на отопление до -20°С

Инверторен климатик
AS25S2SF2FA-3 / 1U25S2SM1FA /

AS35S2SF2FA-3 / 1U35S2SM1FA* /
 AS50S2SF2FA-3 / 1U50S2SJ2FA-1**

498700 ATLANTIC F19D 1500 W 18999

498701 ATLANTIC F19D 2000 W 20999

498702 ATLANTIC F19D 2500 W 21999 

F19 Design F127 Altis Ecoboost 3 Wi-Fi

18999
697247 ATLANTIC F127 1500 W 24999

697248 ATLANTIC F127 2000 W 26999
1500 W 30999

2000 W 33999

24999 30999

2499999

Камина GOLF HORIZONTAL

Камина LORAN

Облицовка ANRI

• мощност: 2000W
• 2 степени на работа

• термостат
• студен вентилатор

835371

• суха технология
• мощност: 2000W

• степени на работа: 2
• термостат

• 9 ребра
118683

• мощност: 2000W
• степени на работа: 2

• термостат
• студен вентилатор

695711

• мощност: 1400-1600w
• 5 степени на пламък

• таймер: 0.5-7.5 ч
490820

• материал: пдч
• размери: 101x108.6x25cm 
• цвят: антрацит и златен 

дъб
126778

7299

17499

21999

2799

38999

39999

Вентилаторна печка 
SO2210F0

Радиатор ECO COLUMN

Вентилаторна печка HL 202 H 1691699999

• размери: 37.4х64.8х14.4 cm
• вид гориво: биоетанол

• капацитет на резервоара: 200 ml
118672

• Мощност: 2000W
• 4 степени на работа, IP55

• сензор против удар
• за отопление на пространства 

до 20-35 m2
40999

Инфрачервен отоплител BLADE 2000

690705

6 x 64.99 лв.

6 x 66.66 лв.

6 x 68.33 лв.

6 x 41.66 лв.

6 x 36.66 лв.

6 x 116.66 лв.

6 x 121.66 лв.

6 x 199.83 лв.

6 x 189.83 лв.

6 x 199.83 лв.

6 x 283.16 лв.

Газов калорифер HGG 110/1 NIRO*

• Мощност: 10 kW
• въздушен капацитет: 350 m3/h 

• номинален разхода на газ:  728 g/h
• работно налягане:  700 mbar
• размери: 39.5  x  21  x  29 cm 

111316
*до изчерпване на наличните количества*до изчерпване на наличните количества

по клиентска поръчка

Цените са в лева с ДДС. 3



Стоманен панелен радиатор тип 22

497294 - 60 х 40 cm, 840 W - 63.99 лв.
497295 - 60 х 60 cm, 1260 W - 83.99 лв.
497296 - 60 x 80 cm, 1680 W - 98.99 лв.

497297 - 60 x 100 cm, 2101 W - 118.99 лв.
497298 - 60 x 120 cm, 2521 W - 138.99 лв.
497299 - 60 x 140 cm, 2941 W - 158.99 лв.
497300 - 60 x 160 cm, 3361 W - 173.99 лв. от6399

Алуминиева лира за 
баня Cayman

• размери: височина 1200 mm
• ширина 400 mm

• мощност: 747 W
498802 - бяла - 299.99 лв.
498804 - сива - 399.99 лв.

498806 - черна - 399.99 лв.

Нагревателни рогозки Warmstad WSM

• двупроводен нагревателен  кабел
• дебелина на рогозката 8 mm

110837 - 0.65 m2, 100W - 55.99 лв.
110838 - 1.2 m2, 175 W - 65.99 лв.
110839 - 1.5 m2, 220 W - 79.99 лв.

110840 - 2 m2, 300W - 89.99 лв.
110841 - 2.7 m2, 400W - 105.99 лв.
110842 - 3.2 m2, 485W - 119.99 лв.
110843 - 3.85 m2, 580W -139.99 лв.

110844 - 4.5 m2, 680W - 159.99 лв.
110845 - 5.25 m2, 790 W - 179.99 лв.

110846 - 6 m2, 910 W - 199.99 лв.
110847- 7 m2, 1060W - 229.99 лв.

110848 - 8 m2, 1210 W - 249.99 лв.
110849 - 9 m2, 1360 W - 279.99 лв.

110850 - 10.2 m2, 1530 W - 289.99 лв.
110851 - 12.5 m2, 1890 W - 329.99 лв.
110852- 14.5 m2, 2190 W - 449.99 лв.

Нагрева

• двупр
• д

11083
11083
110110110110110110110110110110110110111 838383838383888888

110
1111011 84
11084
110843

• за вътрешно подово отопление 
• максимална мощност на свързаното подово 

отопление: 3000 W
• граници на регулиране: от + 10 ° С до + 40 ° С

• Размери (mm): 60x60x24
• Дължина на сензора (включено, м): 3

110853

2999

Термостат RTC 70.26

3999

• диаметър: 100 mm
• дебит до 98 m3/h

• с автоматична клапа
447425

Вентилатор за 
баня 100MA 

• 

В
б

6299

• диаметър: 100 mm
• дебит: 115 m3/h

• цвят бял / преден 
панел стъкло 

836229

Вентилатор  Е-100 G
Ревизия D 300

Ревизия за скрит монтаж

669999

19199999

• материал: PVC
• размери: 

317х317х25mm
• цвят: бял 

447406

• размери: 200*300 mm 
482440

Р

•

Плосък въздуховод VENTS 8010

• материал : pvc
• цвят : бял

• дължина : 1000.00 mm
• ширина : 204.00 mm
• височина : 60.00 mm

1127811199

6 x 47.99 лв.

6 x 54.66 лв. 6 x 39.66 лв.

6 x 42.99 лв.

6 x 46.33 лв.
П

РО
ИЗВЕДЕНО

В

И С П А Н И Я

• комплектът съдържа: термоглава, ъглов 
термовентил с адаптор Ø16,радиаторен 
вентил секретен с адаптор Ø16 

• ъглов, 1/2" - 1/2"
• работно налягане - 10 атмосфери
• работна температура - до 100oC

479018

Термо комплект за радиатор

*

**

49499999

www.praktiker.bg4



• Cool body 
технология

• Температурен 
ограничител

    

    

    

55

UlysseS
WC  комплект

• 35 mm керамичен затварящ механизъм
• Ръчен разпределител вана/душ

• Аератор Perlator
462989

Calista
Смесител за вана/душ

    
• Хоризонтално оттичане

• Тоалетно казанче 
2,5/4,5 л 

• Тоалетна седалка 
от полипропилен 

114255
127637

    

Alpha
душ комплект 
за вграждане 
и смесител за 

умивалник
• Ръчен душ, 

коляно с 
окачалка, шлаух

• Душ глава 
IdealRain и рамо

• Смесител за 
умивалник Alpha 

с изпразнител
• Вграден смесител 
за вана/душ Alpha

122584

Термостатен смесител за душ
• Cool body технология

• Температурен ограничител

Термостатен смесител 
за вана/душ

    

9999

    

9499

Ceratherm T25

Ceratherm T25

    

194995

 Calista
Смесител за умивалник

    

9299

• С висок тръбен 
чучур U130

• Присъединяване 
EASY-FIX

• Аератор Perlator
462987

    

249995
122642

икономия 
на вода

• 
з

и с

ока

VidimaBalance 
душ система за монтаж 

със стенен смесител 
• Душ глава Ø20 cm, ограничител 

на дебит 9,5 l/min
• Ръчен душ Ø8 cm с 3 функции, 
ограничител на дебит 7,6 л/мин 

• Двойнооплетен 
метален шлаух 1,5 м

• с гофрирана връзка 
80 см

111181 - с преливник
111182 - без 

преливник

999

Керамичен клик сифон

Комплект структура за 
вграждане Solido

комплектът се състои от:
1. Grohe Rapid SL структура за 

вграждане с изолация против 
конденз, шумоизолиращ клас I

височина: 1.13 cm
ширина: 0.5 m

2. Grohe Skate Air бутон за 
структура с две степени
Grohe Star Light хромирано 

покритие
3. Интер Керамик стенна 

тоалетна чиния без ръб
4. Интер Керамик седалка и 

капак  с плавно затваряне
материал: Дуропласт

46599

23999

Моноблок Moduo Slim

• хоризонтално оттичане
• тоалетна седалка с плавно 

затваряне
• Clean on технология за 

отмиване
120646

 за порцелана

Смесители КаприСмесители VIVA

За умивалник, 
стоящ
112668 

За умивалник, 
стоящ
134902 

За вана/душ
112669 

За вана/душ
134904 

40998999

529912999

Комплект Bau Ceramic

• умивалник 609 x 442 mm
• смесител Start Flow
• сифон за мивка 1/4”

• ъглови вентили
497329• пластмаса

462970

799

Тоалетна седалка

•

Тоалет

3299

• материал: 
плaстмаса 

• START/STOP бутон
• цвят: бял

466483

Тоалетно казанче

1299

• гофриран
• прав 

• диаметър: 110 mm
• дължина: 54 cm

432428

Маншон за 
тоалетна чиния

• с хигиенен душ
• за стоящ монтаж

485215

• включва: кош 3l и четка за 
тоалетна

• цветове: бял, оранжев, електрик 
и зелен
484213

8999

Смесител Uno-17  

Комплект за баня

24999

17179999

6 x 77.66 лв.

6 x 39.99 лв.

6 x 41.66 лв.

    

479995
6 x 79.99 лв. 6 x 46.66 лв.

6 x 41.66 лв.

127638

    

279995

Цените са в лева с ДДС. 5



Душ комплект 
Vitalio Comfort 100

• душ гарнитура с 
тръбно окачване 

600 мм
• с двyфункционална 

• слушалка 100 мм 
диаметър, 9,5 л/мин, 

сапунерка и шлаух
497553

Ду
Vit

• 
•

диа

10499

Хидромасажна душ 
кабина 876NEW

76999

• дебелина на стъклото: 4 mm
• брой хидромасажни дюзи: 6

• смесител, стационарен и 
подвижен душ

• шлаух
• контролен панел
• LED осветление

• размери: 120х80х215 cm
117306 - лява

117305 - дясна

Душ комплект 
YS34194

 Душ слушалка

• тръбно окачване
• стационарен душ

• душ слушалка
• шлаух

• сапунерка
113126

• 441150

5499

1599

• решетка версаче от неръждаема стомана
• рамка от полипропилен, цвят: инокс, огледален
• страничен изход Ø50, двойна защита от миризми 
- клапа и воден затвор, монтажна височина 70 mm
113638 - 40 x 7 cm - 49.99 лв.
113640 - 60 x 7 cm - 59.99 лв.

Подов линеен сифон

Овална душ кабина

62999

• размери: 90x90x185 cm 
• прозрачни стъкла

• плъзгащи врати
• сребърен цвят на дръжките и профила

• закалени стъкла 4/5 mm
• възможност за регулиране: 89-91 cm 

• овално поддушово корито от 
английски висококачествен акрил Lucite

• височина на поддушовото корито: 
16.5 cm

• регулируеми вградени крачета
• двойно дъно

• интегриран панел
• сифон с хромирана капачка Ø90mm

• бързо оттичане - 54 l/min
121249

2999

Шлаух Vitalio Flex Silver

• дължина: 150 cm
475511

Стъклен параван

2399999

• дебелина на 
стъклото: 6 mm

• хромиран профил
• размери:

120х185 cm
498563

1099

от1099
от1199

Ръчен душ SCHAKAL 

• водоспестяващ
• 3 функции
430816

        

• решетка и рамка от неръждаема 
стомана - 114х114 mm
• страничен изход Ø50

• двойна защита: клапа против 
миризма и воден затвор

487467

• стенна 
• цвят: черен

135482 - 2 нива - 11.99 лв.
135484 - 3 нива - 13.99 лв.

• ъглова 
• цвят: черен

135483 - 2 нива - 10.99 лв.
135485 - 3 нива - 14.99 лв.

Подов сифон 

Етажерка за баняЕтажерка за баня

2399

Душ система 
QL1308A

• със смесител
• стойка от 

неръждаема стомана
• стационарен и 

подвижен душ
• шлаух - 150 cm

• хромиран държач 
477780

14999

• водоспестяващ
• 200 cm

• хромирано покритие
430811

Шлаух за душ 

1499

6999999

Термостатна 
душ система 
VITALIO JOY 260

• за душ
• 3 функции на 

фиксирания душ 
• 3 функции на душ 

слушалката
• шлаух 1750 mm

• GROHE EcoJoy 
9.5 l/min
483586

6 x 128.33 лв.

6 x 104.99 лв.

6 x 39.99 лв.

6 x 116.66 лв.

о

1
1
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Огледален шкаф 

Огледален шкаф Поли 

Шкаф с умивалник
Шкаф с умивалник
Поли

• материал: PVC
• размери: 58х80х14 cm

133969 

• материал: PVC
• панти с плавно 

затваряне
• размери: 

55х60х14.4 cm
124456 

• материал: PVC
• панти с плавно 

затваряне
• размери: 

61х85х51 cm
133968 

• материал: PVC
• панти с плавно 

затваряне
• размери: 

55х66х45 cm
124457 

1549999 1999999

3999999 3299999

492293 - сапунерка - 7.99 лв.
492292 - чаша за четки за зъби - 8.99 лв.

492291 - дозатор за течен сапун - 11.99 лв.
492294 - четка за тоалетна чиния - 25.99 лв.

Аксесоари за баня ВИОЛА

Шкаф с умивалник

• материал: PVC
• врати с механизъм 

забавено затваряне
• размери: 

60x54x47 cm
479089 

22999

Огледален шкаф 

• материал: PVC
• врати с механизъм 

забавено затваряне
• размери:

60x90x11.5 cm
479090 

1399999

12499

Огледало
размери: 40х50 cm
Шкаф с умивалник

• материал PVC
• размери: 

46x85x37 cm
475047

Комплект мебел 
за баня Опалз

LED огледало за баня 117

Огледало за баня Ирис

14999

1899

• размери: 80х60 cm
• часовник

• функция против 
изпотяване

130244

• диаметър: 50 cm
• с фасет

• включени планки за 
монтаж
130773

32329999
Козметично огледало 20813

• диаметър: 20.32 cm 
• материал - месинг 
• завъртане на 360°

• двустранно - нормално огледало и огледало с лупа 3 х 
увеличение на образа

• дължина на рамото при разгъната стойка 27cm
120685

Аксесоари VIRGINIA

4

1 2

7

8

6

3

5

549

Завеса за баня

• 180 x 200 cm, PVC
• цвят: бяла, синя, 

бежова
447926

6 x 66.66 лв.

6 x 33.33 лв.

6 x 25.83 лв.

6 x 23.33 лв.

6 x 54.99 лв. 6 x 38.33 лв.

• размер: 50 x 70 cm
• мемори пяна

• различни цветове

1249

Постелка за баня 
Memory

1. 114984 - чаша с поставка -  13.99 лв.
2. 114981 - закачалка двойна - 8.99 лв.

3. 114986 - сапунерка за душ - 16.99 лв.
4. 114980 - стъклен рафт - 46.99 лв.

5. 114983 - стойка за тоалетна хартия с капак - 19.99 лв.
6. 114989 - четка за тоалетна чиния - 28.99 лв.

7. 114987 - стойка за кърпи 46 cm - 23.99 лв.
8. 114992 - вертикална стойка за тоалетна хартия - 14.99 лв.

Цените са в лева с ДДС. 7



• Модел: МК06
Прозорец + обшивка 
за плоски покривни 
материали 
*Прозорец + обшивка за 
керемиди
размери: 78х118cm
• топлопреминаване 
стъклопакет:
 1.0 W/m2K
• топлопреминаване
 прозорец:
 1.3 W/m2K
• звукоизолация: 31 dB
493636

Комплект покривен 
прозорец GZL 1051 + 
обшивка

6099999 61999*99*

4294299999

Бетонобъркачка

486150
Обем на бурето 190l, 850W

1391399999

• 4 секции по 3 стъпала
• височина 3.7m

• товароносимост 150 kg
479768

Мултифункционална 
алуминиева стълба

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

• Максимална дължина на сряза - 80 см
• антиплъзгащо покритие 

123435

Машина за рязане на плочки 

10999

• височина на скелето 3 m.
• максимална работна 

височина 4 m.
• максимална височина на 

платформата 2 m.
• размер на работната 

платформа - 0.50 х 1.50 m.
• товароносимост - 200 kg.

• изградено от две 
мултифункционални 

шарнирни стълби с по 5 
стъпала, които могат да 

бъдат използвани отделно 
като обикновени стълби

482751

Алуминиево скеле

4999999

• ви

• м

пла
• то

ш
ст

бъд
к

Алуминие
П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Битумен покривен лист

789

Биту

• 2 х 0.855 m, 
• 9 вълни, червен цвят 

• цена на лист  (1.71 m2) - 
13.49 лв.

438871

лв./m2

отот49499999

150 kg, 73х48 cm - 49.99 лв.
300 kg, 91,5х61,5 cm - 74.99 лв.

• стоманена платформа
• прибираща се стоманена дръжка

Платформена количка

• с незалепващо покритие
497089 - 15l - 5.99 лв.
497090 - 25l - 9.49 лв.

497091 - 42l - 12.99 лв.
497092 - 56l - 16.99 лв.

Строителен кош

от5992599
• дебелина - 50 mm

• ролка - 18 m2 (1,45 лв./m2)
• коефицент на топлопроводимост-0.045W/mK

475517

Стъклено-минерална 
вата ULF

от099

Конструкция за окачен таван 

• Т- профил 28 х 24 х 600mm - 0,99 лв.
• Т- профил 28 х 24 х 1200mm - 1.99 лв.
• Т- профил 38 х 24 х 3600mm - 6.49 лв.
• L- профил 22 х 22 х 3000mm - 4.19 лв.

399

Пано за окачен таван

• PVC покритие, различни шарки
• за сухи и влажни помещения

• размер: 60x60 cm
475759

Подпокривно фолио AIR 95

• за защита на 
покривната конструкция 

и топлоизолация от 
проникване на вода, снягм 

и прах
• размер на ролката 

1.5x50m - 75m2

1189948499

6 x 71.66 лв.

6 x 101.66 лв. 6 x 103.33 лв.

6 x 83.33 лв.

www.praktiker.bg8



це
на

лв./
оп.

це
на ен

лв./
оп.

це
на ен

лв./
оп.

нан

це
на ен

це
на ен

лв./
л.м

це
на ен

лв./
оп.

нан

14149999799

• ръчна 650 ml
• пистолетна 700 ml  

128255

Монтажна 
полиуретанова 
пяна

• еластично
• клас С2 Т

• 25 kg
476279

Лепило за плочки 
Баумакол
ФлексУни

Вземи 2 торби + шапка*

ЛЛЛЛЛЛЛЛЛЛ

2299
от549 549

• Материал: 
стомана

• прахово боядисани
127316

50 броя - 5.49 лв
200 броя - 17.99 лв

127306       

• 100 броя в пакет
• 1.5 mm или 2 mm

127308

Клещи за 
нивелиране на 
плочки

Клин за 
нивелиране на 
плочки

Ограничител за 
нивелиране на 
плочки

от499

Цвят: Бял
488216 - 4.99 лв. - 5 kg 

488217 - 12.99 лв. - 25 kg

Циментова 
шпакловка 
MARISAN 
ТЕРАФЛЕКС

• еластична, циментова хидроизолация
• 2-компонентна

• цвят: Бял, опаковка 7 kg
442378

Циментова хидроизолация 
AQUAMAT-ELASTIC

2999
• 10 m
438499

Хидроизолационна лента

• 10 m
438843 4994

Хидроиз

31319999

• на полиуретанова 
основа

• цвят: сив и бял
• 600 ml

121745

949

Уплътнител 
SUDAFLEX 40FC

Дълбокопроникващ 
грунд UNI-PRIMER

от599442000 - 1 kg - 5.99 лв.
442001 - 5 kg - 17.49 лв.

от699

CS25 Санитарен 
силикон 280ml

цвят бял и 
прозрачен - 6,99 лв.

всички останали 
цветове - 8,99 лв.

++

лв./оп.лв./оп.

• клас С 1
• 25 kg
441771

699

Лепило за плочки 
AK9

Фугираща смес CE33

• фина фугираща смес за 
малки фуги с ширина 

до 8 mm за керамични 
и фаянсови плочки

• Различни цветове
2 kg -  4,29 лв. 
5 kg - 7.99 лв. 

*при закупуване на 2 торби ФлексУни на един фискален бон.
офертата е валидна до изчерпване на рекламните шапки.

Цените са в лева с ДДС. 9



Нова Баня от Практикер на изплащане без оскъпяване. 0% лихва, 0 лева такси, 0% ГПР.
Купете фаянс, гранитогрес, санитарна керамика и аксесоари за баня на обща стойност над 360 лева и можете да се възползвате от покупка на 6 равни 

вноски без оскъпяване. Пълните условия мoжете да видите в карето на 1-ва страница на настоящата брошура.

Серия NEVICA

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И С П А Н И Я

4

1

2

3

5

5

5

1. 463143 - Фаянс 25x50 cm 
Nevica Natural - 14,99 лв./m2

2. 463145 - Фаянс 25x50 cm 
Nevica Beige - 14,99 лв./m2

3. 463147 - Фаянс 25x50 cm 
Nevica Beige Mosaic 

- 14,99 лв./m2

4. 463149 - Фаянс 25x50 cm 
Nevica Brawn Lines 

- 14,99 лв./m2

5. 440585 - Теракот 33x33 cm
 САМЪР БЕЖ 

- 14,99 лв./m2

I-во качество

1

1

1

2

2

3

3

4

СЕРИЯ LAKEVIEW

I-во качество

1. 127723 - Фaянс 25x40 cm 
LAKEVIEW WHITE - 15,99 лв./m2

2. 127722 - Фaянс 25x40 cm 
LAKEVIEW STRUCTURE -

15,99 лв./m2

3. 127725 - Фaянс 25x40 cm 
LAKEVIEW MULTI STRUCTURE - 

15,99 лв./m2

4. 127724 - Фaянс 25x40 cm 
LAKEVIEW BLUE GLOSSY - 

15,99 лв./m2

5. 127721 - Гранитогрес 
29.8х29.8 cm LAKEVIEW BLUE - 

16,99 лв./m2

СЕРИЯ CHARM

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

1
2

Серия ONIX
1.129138 - Фаянс ONIX 

PERLA 25x40 - 12.99 лв./m2

2. 129139 - Фаянс ONIX 
CARAMEL 25x40 -

12.99 лв./m2

3. 129140 - Фаянс Декор 
ONIX MIX 25x40 - 

15.99 лв./m2

4. 129141 - Гранитогрес 
ONIX PERLA 33x33 - 

17.99 лв./m2

5. 129142 - Гранитогрес 
ONIX CARAMEL 33x33 -

17.99 лв./m2

I-во качество

1. 476783/4 - Фаянс CHARM 
BEIGE/BROWN 20x50 сm - 

19.99 - 9.99 лв./m2

2. 476785 - Теракот CHARM 
33.3x33.3 сm -

17.99 - 8.99 лв./m2

3. 476786/7/8 - Декор 
CHARM 20x50 сm - 
8.99 - 4.49 лв./бр.

4. 478288 - Фриз CHARM 
BEIGE L LINES 5x50 сm -

7.99 - 3.99 лв./бр.
I-во качество

I качество

от1499
лв./m2

I качество

от 1299
лв./m2

1.44 m2 в пакет - 
25.91 лв.

133653 - Кафяв
133654 - Сив

I качество

Гранитогрес

ДУРАНГО

1799
лв./m2

Серия 

ЯСПИС

1. 128658 - Фаянс Яспис Бежов 25x40 cm,
1.20 м2/пакет - 12.99 лв./m2

2. 128659 - Фаянс Яспис Кафяв 25x40 cm, 
1.20 м2/пакет - 12,99 лв./m2

3. 128660 - Фаянс Яспис Декор Принт
25х40 cm, 1.20 м2/пакет - 14,99 лв./m2

4. 128661 - Гранитогрес Яспис Кафяв 
33.3x33.3 cm, 1.55 м2/пакет - 12,99 лв./m2

Серия 

НОВЕ

1. 491780 - Фаянс Нове Светло Сив
20x50 cm, 1.10 м2/пакет - 14,99 лв./m2

2. 491781 - Фаянс Нове Сив 
20x50 cm, 1.10 м2/пакет - 14,99 лв./m2

3. 491782 - Фаянс Декор Нове
20x50 cm, 1.10 м2/пакет - 20,99 лв./m2

4. 491779 - Гранитогрес Нове
33.3x33.3 cm, 1.44 м2/пакет - 14,99 лв./m2 

1.03 m2 в пакет - 
17.50 лв.

486750 - Охра
486751 - Боне
486749 - Кафяв
486752 - Сребро

I качество

Гранитогрес

ЖАТОБА

1699
лв./m2

60.5 см15
.5

 с
м

I качество

494001 - Сив
494002 - Червен

1.66 m2 в пакет - 
18.24 лв.

1099
лв./m2

Гранитогрес
DUROSTONE

*до изчерпване на наличните количества*до изчерпване на наличните количества

разпродажба 

-50%
от цената на серия

Charm*

www.praktiker.bg10



2699
лв./m2

• I-во качество
• за вътрешна употреба

• размер: 20 х 6 cm
• 1 m2 в пакет

421483

Интериорна стенна облицовка 
SOHO/ CАMBRIDGE

• I-во качество
• За вътрешна употреба

• 1 m2 в пакет
462767

Интериорна стенна 
облицовка MANHATTAN

2799
лв./m2

21993299

• I-во качество
• дебелина 10 mm

• 1.08m2 в пакет - 
23.75 лв.

1. 121020 - HIKARI 
2. 121021 - DAKU 

3. 121022 - SHIRU
4. 121023 - OXFORD

• I-во качество
• дебелина 9 mm

• 1.08m2 в пакет - 
35,63 лв.

135493

Гранитогрес 
MOKUZAI 

Гранитогрес 
Marmolino

лв./m2лв./m2

90
 c

m

20 cm

2
3

4

1

1499

2499

• I-во качество
• дебелина: 7.4 mm
• 1.44 m2 в пакет - 

21.59 лв.
488575 - бадем

488576 - сив
488577 - беж

• I-во качество
• дебелина: 9 mm

• 1.35 m2 в пакет - 
33.74 лв.

133612 - ANTRACITE 
133613 - WHITE

лв./m2

лв./m2

Гранитогрес 
СИНТРА 

Гранитогрес 
ROCCIA 

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

60
 c

m

30 cm

62
 c

m

31 cm

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

1099 899

• I-во kaчество
• 1,66 m2 в пакет - 

18.24 лв.
128111

• III-то качество
• 1,01 m2 в пакет - 

9.08 лв.
136069  - Perl

128352 - White 

лв./m2 лв./m2

Гранитогрес 
АЙВИ

Гранитогрес Dust*

33
,3

 c
m

33,3 cm

лв./m21299

• I-во качество
• дебелина: 8,8 mm
• 1.26 m2 в пакет - 

16.37 лв.
127505 - Beige
127506 - Grey

Гранитогрес 
TERRAZZO 

60
 c

m

30 cm

П
РО

ИЗВЕДЕНО В

     С Л О В Е Н И Я

3399

• I-во качество
• дебелина: 11 mm

• полиран и ратифициран
• 1,44 m2 в пакет -

48,95 лв.
117606

лв./m2

Гранитогрес 
ORION

12
0 

cm

60 cm

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

60
 c

m

60 cm

• I-во качество
• дебелина: 9,5 mm

• ректифициран
• 1,08 m2 в пакет - 

22.67 лв.
• подходящ за облицовка

111909

Гранитогрес Mania

2099
лв./m2

60
 c

m

30 cm

П О Л Ш А

П
Р

О

ИЗВЕДЕНО
В

62
 c

m

31 cm

Гранитогрес 
TIROLO 

• I-во качество
• дебелина: 7.5 mm
• 1.54 m2 в пакет - 

30.78 лв.
1. 117786 -LIGHT
2. 112298 - DARK

 SERRA

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

1999
лв./m2

Висок клас на 
противоплъзгане

ПРОТИВОХЛЪЗГАЩ

R10R10

2

1

1099
лв./m2

Гранитогрес
THOR ANTRACITE*

60
 c

m

30 cm

• III-то качество
• дебелина: 8 mm
1.62 m2 в пакет  -

17.80 лв.
132358

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

45
 c

m

45 cm

60
 c

m

15 cm 1399

• I-во качество
• дебелина: 8 mm

• 1.62 m2 в пакет -
22.66 лв.

120774 - MIX
120775 - BLUE

Теракот COUNTRY
MIX/BLUE

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

ИТАЛИЯ

лв./m2

 SERRA

*до изчерпване на наличните количества*до изчерпване на наличните количества *до изчерпване на наличните количества*до изчерпване на наличните количества
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Нова подова настилка от Практикер на изплащане без оскъпяване. 0% лихва, 0 лева такси, 0% ГПР.
Купете ламиниран паркет, подложка, первази  и аксесоари на обща стойност над 360 лева и можете да се възползвате от покупка на 6 равни вноски без 

оскъпяване. Пълните условия мoжете да видите в карето на 1-ва страница на настоящата брошура.

Ламиниран паркет EGGER AQUA + 

2399
лв./m2

*Устойчивост срещу 
- пръски от вода

- локализирани 
разливания 

- временна влага / 
течности от ежедневни 

дейности

• четиристранна фаска
• 1292 х 193 х 8 mm

• 1.9948 m2 в пакет  - 
47,86 лв.

• 3 налични декора  

* при спазване на указаниятаПодходящ за домашни помещения 
с интензивно и обществени 

помещения с умерено натоварване
8 mm

КЛАС 32/AC4

Подходящ за домашни помещения 
с интензивно и обществени 

помещения с умерено натоварване
10 mm

КЛАС 32/AC4

Ламиниран паркет 
дъб Седан

1999
лв./m2

• четиристранна фаска
1292 х 193 х 10 mm

• 1,7455 m2 в пакет - 
34.89 лв.

129749

1699
лв./m2

Подходящ за обществени помещения Подходящ за обществени помещения 
с интензивно натоварванес интензивно натоварване

Подходящ за обществени помещения Подходящ за обществени помещения 
с интензивно натоварванес интензивно натоварване 8 mm8 mm

Ламиниран паркет 
черен дъб каньон

• четиристранна фаска
• 1380 х 193 х 8 mm

• 2,131 m2 в пакет
36.21 лв.

493996

КЛАС 33/AC5КЛАС 33/AC5

Ламиниран паркет 
бял дъб Елтън

1499
лв./m2

• 1292 х 192 х 8 mm
• 1,9948 m2 в пакет - 

29.90 лв.
129731

8 mm
КЛАС 32/AC4

Подходящ за домашни помещения 
с интензивно и обществени 

помещения с умерено натоварване

Ламиниран паркет
дъб Валкирия

Ламиниран паркет 
бял дъб

• 1382 x 195 x 8 mm
• 2.22 m2 в пакет - 

28,84 лв.
132064

• 1285 x 192 x 8 mm
• 2.22 m2 в пакет - 

37,72 лв.
494926

8 mm
КЛАС 31/AC3

Подходящ за домашни помещения 
с интензивно и обществени 

помещения със слабо натоварване
1299

1699

лв./m2

лв./m2

8 mm
КЛАС 32/AC4

Подходящ за домашни помещения 
с интензивно и обществени 

помещения с умерено натоварване

Ламиниран паркет 
дъб Вайнбург

2099
лв./m2

• 1292 х 327 х 8 mm
• 2,5349 m2 в пакет - 

53.21 лв.
129759

ШИРОКА ДЪСКА

Ламиниран паркет 
дъб Вивиан

1499
лв./m2

• 1380 х 193 х 8 mm
• 2.131 m2 в пакет - 

31,94 лв.
493992

8 mm
КЛАС 32/AC4

Подходящ за домашни помещения 
с интензивно и обществени 

помещения с умерено натоварване

1.8 mm

549
лв./m2

Коркова подложка

• компресирани коркови гранули 
употреба: за подложки за звуко - и 
топлоизолация на подове и стени

• размер: 10 х 1 m
• дебелина 1,8 mm - 54,90 лв.

467465

1.8 mm
ва подложка

www.praktiker.bg12



PVC прозорец 
Premium

14999

• петкамерна 
система Profilink 
Premium – 70 mm

• двоен стъклопакет 
- 24 mm /бяло 4 mm+ 

бяло 4 mm/
• усилител: 1.00 mm

• размери:
75 х 115 cm

• отваряне: дясно
• метална вложка

485689

Интериорна врата

• комплектът 
включва: 

регулируема каса, 
компенсиращи 

первази, брава, 2бр. 
панти

• размери с касата: 
203 x 85/ 203 x 75/ 

203 x 65 cm
• дебелина на 

касата: 8 до 13 cm с 
первазите

• за по-широк 
зид се закупува 

допълнително 
уширение

• декор: дъб такома 
или дъб савана

127667 - 189.99 лв.
127670* - Фиеста -

229.99 лв.

*

Сгъваема врата

• безшумна водеща релса
• магнитна закопчалка
• лесна за поддържане
• цвят: череша, ясен, 

дъб, орех
• размери: 83 x 203 cm

483995

359935999

• ляво / дясно отваряне
• включени каса, брава, 

дръжки
• за строителен отвор 

92 х 201 cm
• горещо поцинкована 

и прахово-полиестерно 
боядисана

• използва се за вътрешни 
врати и сервизни 

помещения
448147

Метална 
сервизна врата 
SUPER PLUS 

Метален Корниз Мира Ø 19

• единичен
110-200 cm - 14,99 лв.
160-300 cm - 17,99 лв.

• двоен 160-300 cm - 34,99 лв.
488158

• комплектен разтегаем корниз в два 
цвята: бяло злато и кафяво злато

от1499

• 100% полиестер
• метална тръба с 

диаметър 16 mm
• лесен монтаж без 

пробиване
• комплект с MDF пръчка

• цвят: шоколад, пясък
57 х 150 cm - 17,99 лв.

61,5 х 150 cm - 19,99 лв.
72,5 x 150cm - 21,99 лв.

68 х 215cm - 26,99 лв.
97 x 150cm - 25,99 лв.

114 х 150cm - 27.99 лв.
430400

Текстилна щора роло

от1799

• дървен корниз в комплект 
с принадлежности: трегери, 

накрайници, халки и кукички
• цветове: орех и меден дъб

456806

120 cm - 9,99 лв.
160 cm - 13,99 лв.
200 cm - 16,99 лв.
250 cm - 21,99 лв.
300 cm - 25,99 лв.

Дървен корниз Ø 28 M1

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

от999

1499

1299

3199

• гума и текстил
• размери: 45 х 75 cm

• два дизайна
110609

• здрава и устойчива 
• 90% кокос и 10% гума

• размер: 40 х 60 х 1.5 cm
• различни дизайни

120889

Изтривалка Феникс

Изтривалка Руко

• плътно перде
• със завършек 

перделък
• цвят: тюркоаз
• размери: 150 х 

260 cm
126494

Готово перде

3499

Метална входна 
врата JW-818 
шагрен

24999

• размери: 90 х 197 cm
• дебелина крило: 6.5 cm 

• изработена от студено
• пресована стомана

• 5 точково заключване 
и праг от неръждаема 

стомана
• окомплектовка: крило, 
каса, дръжка, брава, пет 

ключа и шпионка
• покритие шагрен

467585

Стопер мод.406

Секретна шипова 
брава 101.128

Двуредов ямков патрон 2X6J МЕТАЛГАРД

449

• цвят: бук, дъб или махагон
• самозалепващ
• може да се 
фиксира и с дюбел 
497003

• триходова
• с висока степен на сигурност

• стандарт: DIN
• материал: поцинкована стомана

• реверсивен език
• разстояние между отворите: 85 mm
• разстояние от отвора до планката: 

60 mm
468413

• защити: против разпробиване, срещу 
бампинг и срещу счупване чрез прорез

• палец: БДС или DIN
• 6 щифта, 4 ключа

• размери: 30/30, 30/35 или 30/40
125157

2199

6 x 41.66 лв.

6 x 59.99 лв.

отот1891899999
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Siligor - материал, издръжлив на 
температура, удари и надрасква-
не • Устойчивост срещу развитие 
на бактерии

Моделите се предлагат в следните цветове:
Бял Бежов Сив Черен

2
 Г
О
Д
И
Н
И

 
Г
А
Р
А
Н
Ц
И
Я

57 см

51 см

KM15
Кухненска мивка
АВТОМАТИЧЕН 
СИФОН

МОНТАЖ ПОД 
ИЛИ НАД ПЛОТ

51 см

51 см

KM12
Кухненска мивка

19
 с
м

19
 с
м

АВТОМАТИЧЕН 
СИФОН

KM21
Кухненска мивка

25999 21999 25999

АВТОМАТИЧЕН 
СИФОН

19
 с
м

86 см

50 см

ПО ПОР
ЪЧК

А

12999

• еднокоритна мивка за вграждане с квадратен сифон
• материал: неръждаема стомана
• покритие: сатен
• размер: 44 х 44 cm
• дълбочина: 20 cm
112558

Кухненска мивка 4444

11999

8999

6999

• стоящ, едноръкохватков
• модел: U30098

• цвят: бронз, черен, стомана
477783

• стоящ, едноръкохватков
• с керамична глава

• с въртящ се чучур
112398

• стенен, едноръкохватков
• с въртящ се чучур 210 mm

441141

Кухненски 
смесител Ultra

Кухненски 
смесител MF-2

Кухненски смесител Rea

26999
• материал: масив бук/

естествен фурнир
• цвят: орех, зафира и венге
• размери:80 x 75 x 120 + 30 cm
115812

Трапезна маса Лабиринт

8099

• материал: бук масив
• цвят: орех, зафира и 

венге
• размери: 43 х 88 х 52 cm

115817

Трапезен стол Крос 2

Жакардова покривка за маса

Възглавница за стол Ръкавица и ръкохватка
• тефлоново покритие
• изчистена и стилна

• различни цветове
150 х 150 cm - 16.99 лв.
150 х 180 cm - 19.99 лв.

496995

• размери: 
38 x 38 x 2 cm

• дизайн: bouquet, 
botanica
135616

• 2 части
• дизайн: bouquet, 

botanica
135611от1699

лв./бр. 799
лв./бр.

Водобранни лайстни PF24

• Силиконови уплътнения в горния и долния край на лайстните
• прилепва към стената и кухненският плот и не позволява на 

водата да прониква през нея.
• устойчиви на изхабяване и миещи препарати

• дължина: 3 m
• 9 различни декора

13139999
499

Блок кухня Kustic

• дължина: 240 cm
• височина: 218 cm

• шест повдигащи врати на 
горен ред с амортисьори за 

улеснено използване
• възможност за разместване 
на модули и съставяне на свой 

прочит на модела
• възможност за поставяне 
на свободностояща фурна и 

абсорбатор
493440

49999

*кухненски плот, гръб, мивка и декорация не са включени в цената*кухненски плот, гръб, мивка и декорация не са включени в цената

6 x 43.33 лв.

6 x 83.33 лв.

6 x 44.99 лв.

6 x 36.66 лв. 6 x 43.33 лв.

www.praktiker.bg14



• материал: опал
114165 - десерт 19 cm 

- 2.69 лв.
114166 - супа 23 cm - 

2.99 лв.
114167 - основна 

27 cm - 2.99 лв.
114168 - купа 15 cm 

- 2.49 лв.
114169 - купа 

25 cm - 6.29 лв.

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

Чинии на бройка
PROMETEO

Серия съдове за готвенe

• двуслойно, керамично, незалепващо покритие
474943 - палачинка 25 cm - 16.99 лв.

111912 - тиган 24 cm - 18.99 лв.
474941 - тиган 26 cm - 19.99 лв.
111918 - тава 32 cm - 23.99 лв.

111916 - тенджера 24 cm - 28.99 лв.
111915 - тенджера 22 cm дълбока - 34.99 лв.

от1699

Кош със сензор за отваряне
отот84849999

• материал: пластмаса
• цвяр: сив металик

495156 - 30 l - 84.99 лв.
495155 - 42 l - 94.99 лв.

Кана Оникс

• кана за филтриране на вода
• капацитет : 4.2l

• капацитет на патрона: 300 l
493797

t filt

Стелаж на 
колела PISA

2999

• 4 нива
• размер:

41x23x84cm
• материал: 

метал
459753

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

Комплект ножове с 
магнитна стойка

39994499
• MDF Магнитна стойка 
+ 5 ножа с незалепващо 

покритие
130374

Прибори за хранене 48 части

• материал: неръждаема стомана 18/0, в комплекта: 
8 броя десертни вилици, 8 броя основни вилици, 

8 броя основен нож, 8 броя лъжички за чай, 8 броя 
лъжички за кафе, 8 броя основни лъжици

495123

6499

• материал: метал и пластмаса
• работи с 4xAAA батерии/ не са 

включени в комплекта/
126422

Електрическа 
мелница сол и пипер

1199

ка 

Препарат за 
съдове DUAL

• 1l
• различни аромати

128938

379П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

3999

Дъска за гладене

99

Дъска за гладене
• с възможност за окачване в 

сгънато положение
• размери на дъската: 

33х110cm 
128158

Сушилник за дрехи Джоли 

• простирна площ: 18 m
• материал: метал, 

пластмаса
4848541599

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

• 3 пластова
• 3 броя в опаковка

132732

• за баня 700ml 
+ пълнител за 

баня 700ml
126785

Кухненска хартия 

379

Комплект
метла и 
лопатка

599

• гумен ръб
458692

за 1 бр.

Серия за 
почистване 
BABADO

117781- моп двойна 
ролка - 8,99 лв.

117782- моп пеперуда 
- 9,99 лв.

117783- спрей моп 
120 см - 17,99лв.

117784- спрей моп 
128 см - 19,99 лв.

от899

Стъклочистач 
25 сm

• с телескопична 
дръжка
458693

549

SAVO против 
плесен и мухъл

Препарат за баня 
с оцет 750ml

Почистващи 
препарати МЕЛЕРУД

• вместимост: 
500ml

• за баня и 
стандарт

464683

• за почистване 
на котлен камък, 

мръсотия, 
ръжда и варовик 

130068

467257 - антимухъл добавка 0,5l - 8,49 лв.
431017 - за почистване на фуги 0,5l - 9.99 лв.

431003 - за почистване на цимент 1l - 9,99 лв. 
118086 - за почистване на лепило 0,25l - 11.99 лв.

499226 - за основно почистване 2l - 12,99 лв.

599 499

ВЕД

О В

Ч Е Х И Я

П
РО

ИЗ ЕН

    

Пр
с о

• з
на к

ръж

Кош за пране

• материал: PVC ратан
115743 - 41l - 11.99 лв.
115742 - 50l - 19.99 лв.

от1199

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

П
РО

ИЗВЕДЕНО В

    Г Е Р М А Н ИЯ

• 3 пластова
• 20 броя в опаковка

132641

Тоалетна хартия

1499

Комплект за 
почистване ЧИСТО

949

Цените са в лева с ДДС. 15



Мултифункционално легло MAКA

• вграден рафт, две големи  
чекмеджета за дрехи

• нощно шкафче тип чекмедже 
с допълнителен рафт

• възможност за ляв и десен 
монтаж

• декор: дъб сонома/бяло
• за матрак 90 х 200 cm

456170

2099999

*декорацията не е 
включена в цената

23999

• две чекмеджета
• лост и отделение с 

рафтове
• декор: K085

• материал: ПДЧ
• огледало без фасет

• размери: 
169,5 x 120 x 52 cm

493442

Гардероб трикрил 
Секора

• ядро от гофрирана пяна 
• пухкава прошивка от микрофибър

• височина: 5 cm

Топ матрак Мечта

от 5999

82 х 190 cm - 59.99 лв.
114 х 190 cm - 79.99 лв.
164 х 190 cm - 99.99 лв.
160 х 200 cm - 105.99 лв.
456245

12991499

Възглавница за сънВъзглавница ЛУКС

• външен капитониран калъф от фин 
микрофибър с цип

• пълнеж: силиконизирани свежи влакна
459072

• калъф от памук, пълнеж от полиестер
• капитонирана за по-голямо удобство

• размер: 50 х 70 cm
429165

14999

• 2 шкафа с рафтове, 4 
чекмеджета с ролкови 

водачи
• метални дръжки, 

удебелен таван
• размер: 

120 х 43 х 85 cm
• декор: дъб сонома

474374

Скрин Виктория 4

Матрак Natura Organic 

от19999

• комфортна еластична пяна
• текстил: 100% естествен памук

• антиалергичен и антибактериален

• размери: 
• височина 18 cm 

82 x 190 cm - 199.99 лв.
90 x 200 cm - 239.99 лв.

114 x 190 cm - 289.99 лв.
144 x 190 cm - 359.99 лв.
164 x 190 cm - 399.99 лв.
160 x 200 cm - 419.99 лв.

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

• Топматрак от 100% мемори пяна
• Повишава комфорта на твърдия, стария матрак или диван

• Текстил, третиран с натурален екстракт от Арганово масло
• 4 ластика в краищата за лесно и стабилно захващане за матрака

• Не задържа прах и гарантира високо ниво на хигиена

82 x 190 cm - 95.99 лв.
120 х 200 cm - 139.99 лв.

140 х 200 cm - 165.99 лв.
160 х 200 cm - 189.99 лв.

Топ матрак Natura Organic

• възглавница от 100% Мемори пяна
• калъф с цип и текстил, третиран с натурален 
екстракт от Арганово масло
• допълнителен вътрешен калъф
• размери: 40 x 60 x 12 cm
499095

Възглавница Natura Organic

4999

5499

Памучен спален 
комплект

• 100% памук ранфорс
• двоен 4 части: 
чаршаф, плик и 2 

бр.калъфки
• стилна изчистена 

визия с печатани 
калъфки

• цвят: жълт, 
тюркоаз, лилав, бордо

130116

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

И Т А Л И Я

от1099
от1999

Памучен чаршаф

Олекотена завивка

• материал: 100% памук
• модел: прав чаршаф

• различни цветове
150 х 220 cm - 10,99 лв.
220 х 220 cm - 15,99 лв.

130122

• прошит микрофибър 
• изчистена визия

• пълнеж от 300 g/m2

• цвят: сив, кафяв, бордо 
и мента

150 х 210 cm- 19,99 лв.
220 х 210 cm - 24,99 лв.

110598

от9599

6 x 39.99 лв.

6 x 34.99 лв.
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2199999
• 4 рафта от MDF

• товароносимост: 600 kg/рафт
• размери: 177 х 200 х 45 cm

• монтаж без болтове и винтове
• цвят: син

130363

600kg

Ч Е Х И Я

П
Р

О

ИЗВЕДЕНО
В

Метален стелаж 
HEAVY RACK

6599

Метален стелаж

• 5 рафта от MDF
• товароносимост: 175 kg/рафт
• размери: 180 х 90 х 40 cm
• монтаж без болтове и 
винтове
• цвят: черен
486562

275kg

Ч Е Х И Я

П
Р

О

ИЗВЕДЕНО
В

Килим Softness

от7999

• 100% полипропилен, тип Шаги
• височина на косъма: 17.5 mm

• 2.9 kg/m2, 167 808 бода /m2

• цвят: бежов, сиво-жълт, 
сиво-лилав

• 80 х 150 cm - 79.99 лв.
• 160 х 230 cm - 249.99 лв.

120551

17.5 mm

Килим София

от3999

• 100% полипропилен
• допълнителна термична 

обработка на влакното
• височина на косъма: 10 mm

• гъстота: 2400 g/m2

• различни десени
• 80 х 150 cm - 39.99 лв.

• 120 х 165 cm - 59.99 лв.
• 160 х 230 cm - 119.99 лв.
• 200 х 290 cm - 199.99 лв

435240

10mm

• обща дебелина: 
3,2 mm

• износоустойчив 
слой: 0,30 mm

• 3D текстура, 1-во 
качество

• ширина: 4 m
• дизайн: Raymond

490307

Балатум Premium

1399
лв./m23.2mm 1.2mm

• компактно PVC
• противоплъзгаща 

настилка с 
подобрени 

характеристики за 
износоустойчивост

• ширина: 2 m
• дизайн: Silver Riffle

457296

Балатум India Smart

799
лв./m2

• цветове: бял, черен, кафяв, сив
• 100 х 75 mm - 0,49 лв.

• 150 х 125 mm - 0,69 лв.
• 250 х 200 mm - 1,09 лв.
• 300 х 250 mm - 1,59 лв.
• 350 х 300 mm - 2,19 лв.
• 400 х 350 mm - 3,29 лв.
• 450 х 400 mm - 3,99 лв.

Конзола за 
рафтове

Електронен сейф HS-М20
• електронна ключалка, авариен ключ
• дебелина на вратата: 3 mm
• 200 x 310 x 200 mm - 59.99 лв.
• 250 х 350 х 250 mm - 74.99 лв.

от5999

• материал: еко кожа
• газов амортисьор

• размери: 
60 x 61 x 119-129 cm

• максимална 
товароносимост: 130 kg

119363

Офис стол 
геймърски

17999

Офис стол

10999

• пластмаса и мрежа
• база хром

• газов амортисьор
• коригираща 

височина
• товароносимост: 

120 kg
133729

• полипропилен, бримка
• износоустойчивост: 

21 клас
• дебелина: 7 mm

• дизайн: син меланж
• ширина: 4 m

120124

999
лв./m2

Мокет Brazil

7mm

6999

Бюро Мамбо

• материал: ПДЧ
• декор: дъб сонома/бял
• размери: 103 x 50 x 71.4 cm
126116

*декорацията не е включена в цената.

99

Бюро Мамбо

• материал: ПДЧ
• декор: дъб сонома/бял
• размери: 103 x 50 x 71.4 cm
126116

*декорацията не е включена в цената.

6 x 36.66 лв.

Цените са в лева с ДДС. 17



059
лв./m2

Тапет СИМПЛЕКС
• еднопластов тапет 

• покривност на 
една ролка ~5 m2

• размер: 
10,05 х 0,53 m - 3,14 лв.

• модел: calla райе
448333

129
лв./m2

Тапет ДУПЛЕКС
• двупластова хартия

• дизайн: мазилка
• покривност на 
една ролка ~5 m2 

• размер: 10,05 х 0,53 m - 
6.87 лв.
121850

469
лв./m2

Тапет ВИНИЛ
• релефен винил на 

хартиена основа
• дизайн: тухли

• покривност на 
една ролка ~5 m2

• размер: 10,05 х 0,53 m  - 
24.98 лв.

115036

Декоративно пано 
XPS

369

• материал: екструдиран 
полистирол

• идеално за декорация на 
стени и тавани

• дизайн: 823, 808
• размер: 50 х 50 cm

• 2 m2 в пакет - 7,38 лв.
467053

Възможност за 
боядисване

лв./m2

Декоративно пано 
Stockholm

799

• за декорация на таван или 
висока зона

• форма: ламели
• модел: бял ясен, бук

• материал: полистирен XPS
• размер: 100 х 16,5 cm

• 2 m2 в пакет - 15.98 лв.
454003

лв./m2

MDF ламперия

1399

• размер: 260 х 14,8 х 0,55 cm
• 3.08 m2 в пакет - 

43.09 лв.
• декор: Бруклин

119337

лв./m2

PVC ламперия

1699

• подходяща за мокри
• помещения

• размер: 260 x 25 cm 
• 2,60 m2 в пакет - 44.17 лв.

• декор: Светъл бетон
134820

лв./m2

• подходяща за мокри 
помещения

• размери: 265 x 25 cm
• 2,65 m2 в пакет - 37.07 лв.

• декор: Marmino Green
115948

PVC ламперия

1399
лв./m2

• 500 ml 
447510

Препарат за 
отстраняване 
на тапети

499

 

В
Е

Л

ИКОБРИТАН

И
Я    

П
Р

ОИ
ЗВЕДЕНО ВЪ

В

463502 - 45 mm - 
2.69 лв.

463503 - 150 mm - 
5.99 лв.

Притискащ 
валяк за тапети

от269

• 200 g
447509

Лепило за тапети 
на флизелинова 
основа

469

 

В
Е

Л

ИКОБРИТАН

И
Я    

П
Р

ОИ
ЗВЕДЕНО ВЪ

В

• 60 g
• подходящо за всички 

видове тапети
117018

Лепило за 
подлепване 
на тапети

549

• 1 l
• разход 10 m²/l 

117020

Дълбокопроникващ 
грунд за тапети

1199

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

ГЕ Р М А Н ИЯ

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

ГЕ Р М А Н ИЯ

ВЕД

О В

Ч Е Х И Я

П
РО

ИЗ ЕН
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отот639999

ПРИ ПОКУПКА НА ЗИМНИ АВТОМОБИЛНИ ГУМИ ПОЛУЧАВАТЕ 30% ЕДНОКРАТНА ОТСТЪПКА от цените на дребно за монтаж, 
демонтаж и балансът им в центрове и сервизна мрежа за гуми „Диана”. Отстъпката  е валидна до 31.07.2022г. и при 

представяне на фактура или касов бон за покупката.

469073 - 155/70 R13 - 63.99 лв.
469076 - 175/70 R13 - 69.99 лв.
469074 - 165/70 R13 - 71.99 лв.
469075 - 175/65 R14 - 71.99 лв.
469077 - 175/70 R14 - 77.99 лв.
469078 - 185/65 R14 - 81.99 лв.
469079 - 185/65 R15 - 84.99 лв.
469080 - 195/65 R15 - 87.99 лв.
469081 - 205/55 R16 - 93.99 лв.

488174 - 225/45 R17 - 104.99 лв.

3499

Стойка за гуми 
и джанти

• материал: 
стомана

• подходяща за 
4 гуми от 13 до 

17 цола
445378

* гумите не са 
включени в цената

за 1 бр.

445718 - 52 Ah - 99.99 лв.
445719 - 60 Ah - 119.99 лв.
445720 - 72 Ah - 139.99 лв.
463514 - 80 Ah - 159.99 лв.

Акумулатор Stormbatt

от9999

• 1l
• повишава 

цетановият индекс
• по-нисък разход на 

гориво
• предпазва от 
замръзване на 

горивото
491607

Добавка за дизел

• 0.600 ml
• предпазва 

гумите
• придава блясък

456304

Спрей за почистване 
на гуми MOTIP

10493499

Зимна 
течност за 
чистачки

• готова за употреба
•  - 200 C

489105 - 3 l - 5.99 лв.
489106 - 5 l - 8.99 лв.

от599

Зимна течност 
за чистачки

• Концентрат
• 1L

• Аромат цитрус
734679

549

Универсални 
чистачки

от499

458699 - 48 cm - 4.99 лв.
458700 - 51 cm- 5.49 лв.
458701 - 53 cm- 5.49 лв.
458702 - 56 cm- 5.49 лв.
458703 - 61 cm- 5.99 лв.
458704 - 66 cm- 5.99 лв.
458705 - 71 cm- 5.99 лв.

за 1 бр.

47999999

Калъфи за 
седалки 

• 6 части
• универсални, 

полиестер
• различни 

десени
488952

1249

Стелки за автомобил Diamond

• тип леген, PVC
• комплект 2 предни части
479901

Пожарогасител

• прахов
• 1 kg, ABC

479935

ПоППП

1499

453891 - H1 12V 55W - 3,79 лв.
453892 - H3 12V 55W - 3,79 лв.
471838 - H4 12V 60/55W - 4,99 лв.
453893 - H7 12V 
55W - 5,99 лв. от379

Автомобилни 
крушки Pure Light

Стойка за велосипед

• сгъваема
• за два велосипеда 
до 40 kg
136005 24249999

Антифриз G11

• готов за употреба
• до -30°C, 5 l

472885

2299

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

ГЕ Р М А Н ИЯ

*снимкaтa e илюстративнa

*изображението е илюстративно
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отот449999

E14 или Е27
неутрална светлина
135523

LED антибактериална 
крушка

• 3w, 280 lm
• Топла или 
неутрална светлина
485102 379

LED капсула G9

• RGB, Wi - Fi
• E27 10W или GU10 
5.5W
125580 1899

LED СМАРТ КРУШКА

• топла светлина
136107 - E14, 4.3W - 8.99 лв.
136108 - Е27, 7W - 9.99 лв.

от899

Крушка FILAMENT 3 броя

• топла, студена и неутрална светлина
• кръг и квадрат
486426 - 6W - 6.49 лв.
486430 - 12W - 10.99 лв.
486431 - 15W - 13.99 лв.

LED панел стъкло

от649
• 40W, 4800 lm
• неутрална или 
студена светлина
126803 6599

LED панел 60X60

• 4000K\
125233 - 9W, 30cm - 9.99 лв.
125234 - 18W, 60cm - 13.99 лв.
125235 - 36W, 120cm - 22.99 лв. от999

LED тяло LIMA

949
• стъклена, Ø 90mm
• кръг или квадрат
• черна или сребриста
115985

LED луна Плафон със сензор

• Ø 30 cm 
• 2XE27
• IP20
116105 1699

• 18W, 4200K
• 1700 lm, 21,5 cm
124131

Магнитен LED модул

1299

ММММММ Аплик със сензор LIMA LED   

• 10W 
• цветове: бял и черен
485109 2799

Стойка за 
прожектор

481945
единична - 

36.99 лв.
481946 двойка 

- 39.99 лв.

от3699

Алуминиев профил за LED лента

от899

111602 - прав - 8.99 лв.
111604 - за вграждане - 8.99 лв.
111603 - ъглов - 
9.99 лв.

Комплект LED осветление

• 3W, 260 lm
• IP20
124129 1999

LED лента GALO

• 5m, 120 диода на метър
• топла, неутрална или 
студена светлина
115807 1799

679
• GU10, бяла или черна
• квадрат
134601

Луна за открит монтаж

LED КРУШКИ GU10

5W  400LM  4500K

1.79 лв.

5W  400LM  6000K
17.99 лв. 15.99 лв.

LED ПЛАФОН МАТ

121079   12W 25.5CM

LED ПЛАФОН 
ЗВЕЗДНО НЕБЕ

121080  12W 25.5CM

21.99 лв. 18.99 лв.
121081  18W 30CM 121082  18W 30CM

23.99 лв. 21.99 лв.
121083    24W 35CM 121084  24W 35CM

ОТ 3000К  ДО 6400 К 

РЕГУЛИРУЕМ
СПЕКТЪР НА СВЕТЛИНАТА

5W  400LM  3000K

› › › › › › › ›  

80%
ENERGY
SAVING

LED ПРОЖЕКТОР

Незабавен старт след <1сек
Обхват на откриване: 120 °
Разстояние за откриване: 2-8м
Височина на монтаж: 1.8-2.5м

›
›
››

IP65
RATING

5
Illumina te d

SAMSUNG Чип

22.99 лв.
24.99 лв.
31.99 лв.
42.99 лв.

10W  64K  
20W  64K  
30W  64K  
50W  64K     

117218
117219
117220
117221

474082

122439

474081

LED КРУШКИ GU

5W  400LM  4500K

1.79 лв.

5W  400LM  6000K
17.99 лв. 15.99 лв.

LED ПЛАФОН МАТ

121079   12W 25.5121079 12W 25 5CMCM

LED ПЛАФОН
ЗВЕЗДНО НЕБЕЗВЕЗДНО НЕБЕ

121080  12W 25.5121080 CM

21.99 лв. 18.99 лв.
121081 18W 30CM 121082 18W 30CM

23.99 лв. 21.99 лв.
121083    24W 35CM 121084  24W 35CM

ОТ 3000К  ДО 00 К  6400

РЕГУЛИРУЕМ
ПЕКТЪР НА СВЕТЛИНАТАПЕКТЪР НА СВСС

5W  400LM  3000K

› › › › › › › ›  LL

U10

K

K

K

80%
ENERGY
SAVING

LED ПРОЖЕКТОР

след <1сексекНезабавен старт 
ване: ане: 120 °Обхват на открив
криване: 2-8иване: 2-8мРазстояние за отк
таж: 1.8-2.5мВисочина на мон

›
›
››

IP65
RATINGAA

55
Illumina te d

SAMSUNG Чип

22.99 лв.
24.99 лв.
31.99 лв.
42.99 лв.

4K  10W 64
4K  20W 64
4K  30W 64
4K   50W 64 4

117218
117219
117220
117221

474082

122439

474081

• неутрална или студена 
светлина
136103 - 4W, 31cm - 4.99 лв.
136105 - 8W, 57cm - 6.49 лв. от499

LED тяло T5

www.praktiker.bg20



• 4000K, IP44
124637 - 15W, 27cm - 19.99 лв.
124638 - 24W, 38cm - 24.99 лв.

LED плафон 

от1999

LED плафон

• 36W, 4000K
• 50cm, 2880 lm
132844

LED плафон PILLOW

4999

от3999

Серия осветителни тела MATRIX
• 4000K, ХРОМ
• подвижни рамена
126898 - двойка, 12W, 634lm - 39.99 лв.
126899 - тройка, 28W, 1763lm - 77.99 лв.
126900 - четворка, 35W, 2165lm - 109.99 лв.

• 95W, 49cm, 6175 lm
• димиране, промяна на 
цветната температура
• дистанционно управление
124634

LED Плафон

12999

LED пендел

9999
• цвят: хром/мат
• 35W, 1750 lm
• 4000K
123343

LED полилей 
ADELINE

• 26W, 1500lm 
• 4000K
497140

19999

Серия спотове BURLAP

от2799

• E14, никел
473699 - двойка - 

27.99 лв.
473700 - тройка - 

41.99 лв.
473701 - четворка - 

54.99 лв.

от

473700

473701 - ч

Сери

Серия спотове SANSA

от1799

• E14, опушена чашка
134615 - единица - 17.99 лв.
134616 - двойка - 32.99 лв.
134617 - тройка - 47.99 лв.

134618 - четворка - 64.99 лв.

• 9W, 585 lm
• 4000K, 46 cm
123382 2899

Тяло за баня MODENAТТТТТТТТТ

от2599

• цвят: хром
116910 - 1x5W - 25.99 лв.
116911 - 2x5W - 44.99 лв.
116912 - 3X5W - 62.99 лв.
116913 - 4X5W - 79.99 лв.

Серия LED спот LIKYA

от2799

• E14, венге
• плафон, аплик, полилей 

• кръг или квадрат 
474290

Серия тела ATLAS

от4999

• Е27, до 60 W
• цветове: бяло, кафяво, явор

483548 - аплик - 49.99 лв.
477039 - плафон Ø 30 сm - 59.99 лв.
477040 - плафон Ø 40 сm - 74.99 лв.
477041 - пендел Ø 30 сm - 74.99 лв.
477042 - пендел Ø 40 сm - 99.99 лв.

477043 - пендел Ø 50 сm - 129.99 лв.

Серия осветителн тела 
STELLATO

1
134

от2799

LED стенна лампа

• 4200K, хром
• статично или 
подвижно рамо
110875

Пендел 
корабно въже

1499

• Е27, 1.5m
126141

Цените са в лева с ДДС. 21



от3999

• 3000K, черен
132758 - 2X5W 1000 lm - 39.99 лв.
132759 - 3X5W 1500 lm - 59.99 лв.
132760 - 4X5W 2000 lm - 82.99 лв.

LED плафон ROUTE

• 3000K, ХРОМ
127118 - пендел, 1360lm - 94.99 лв.
127119 - плафон, 1683lm - 134.99 лв.
127120 - плафон, 2805lm - 184.99 лв.

LED 
осветителни 
тела VALEMAR

отот94949999 11499

100W, 7900 lm
дистанционно управление, димиране
промяна на цветната температура
131466

LED плафон Bubbles

Пендели TARBES

от3499

• E27, решетка
цвят: черен или мед

469787

Полилей Кристал

от5599

• Е27, до 60W
488375 - двойка - 55.99 лв.
488376 - тройка - 73.99 лв.

488377 - четворка - 89.99 лв.

Полилей Бетани

от7799

• E27, хром/черно
129942 - четворка - 77.99 лв.

129943 - шестица - 109.99 лв.

111101 - четворка хром - 69.99 лв.
111103 - четворка графит - 74.99 лв.
111102 - петица хром - 94.99 лв.
111104 - петица графит - 99.99 лв.

Полилей ФЛОРА 

от6999

• E27, цвят: бял/хром
122142 - аплик - 22.99 лв.

122143 - настолна лампа - 24.99 лв.
122140 - плафон тройка - 52.99 лв.
122141 - плафон петица - 82.99 лв.

Серия осветителни 
тела Морело

от2299

Серия осветителни тела РАМ

от1799

• E27, черен
130952 - аплик - 17.99 лв.

130951 - плафон петица - 69.99 лв.
130953 - лампион - 84.99 лв.

9

а
д
7

1

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

* крушките не 
са включени в 

комплекта

Серия осветителни тела 
СИМФОНИЯ 

• E27, материал: стъкло
478455 - аплик 30 x 15 cm - 9.99 лв.
478456 - плафон Ø 30 cm - 12.99 лв.

478457 - аплик 22,5 x 26 cm - 11.99 лв.
478458 - аплик 20 x 29 cm - 11.99 лв.
478459 - пендел Ø 30 cm - 14.99 лв.

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

от999
• 72W, вградена колонка
• промяна на цветната 
температура
• дистанционно управление
• димиране
124474

LED музикален плафон

9999

Лампион ACTION

• височина 178 cm E27
• 1 x MAX 100W + E14 

1x MAX 25W
• различни цветове

440240

3799
5499

LED настолна 
лампа LIONEL

• 5W, бяла или черна
• дата и час

132829

Настолна лампа

1599

• Е14
• цвят: екрю или 

бежов
117006

www.praktiker.bg22



отот339999
додо64649999

• цветове: бял, крем, сив, т. сив и бронз
474403 - единичен ключ, бял - 3.99 лв.
474404 - сериен ключ, бял - 4.99 лв.
474405 - девиаторен ключ, бял - 4.99 лв.
474406 - единичен светещ ключ, бял - 4.99 лв.
474401 - единичен контакт "Шуко", бял - 4.59 лв.
474402 - двоен контакт "Шуко", бял - 5.49 лв.
474411 - двойна рамка (хоризонтална), бял - 2.49 лв.
474412 - тройна рамка (хоризонтална), бял - 2.99 лв.

Серия ключове и контакти Каре Плюс

Серия ключове и 
контакти Forix

• Цвят: бял
• за открит монтаж

• степен на 
влагозащита: IP21от 
3.49 лв. - до 10.99 лв.

455586
степен на влагозащита 

IP44 от 7.49 лв. - до 
14.49 лв.

455595

от349

I

Автоматични еднофазни 
предпазители

479511 - 6A - 5.49 лв.
479513 - 10A - 4.79 лв.
479515 - 16A - 4.79 лв.
479516 - 20A - 4.79 лв.
479517 - 25A - 4.79 лв.
479518 - 32A - 4.79 лв.
479519 - 40A - 5.89 лв.
479520 - 50A - 7.89 лв.
479521 - 63A - 9.29 лв.

от479

Апартаментни табла

от1229

8 модула-вграден/открит монтаж 
- 12.29 лв.
12 модула-вграден/открит 
монтаж - 15.49 лв. 
498360

Мултицет MD-210

1999

• DC напрежение: 200mV до 300V
• AC напрежение: 200mV до 300V

• DC ток: 20μA да 10A
• тест на диоди и звуков 

сигнал за изпитване
• измервателни проводници 

(вкл. в комплекта)
480424

7999

• 4 гнезда
• 3 х 1,5 mm²
• защита от 

прегряване
• детска защита

• влагозащита: IP 44
872135

Макара с разклонител 
25 m, влагозащитена

2199
• кабел G3x1.00mm2, максимум 2200W/10A
• 220V/50Hz, Цвят: оранжев
• 20 m
457103

Удължител  20 m PREMIUM

от1099

872001 - 3гнезда, 1.5 m - 10.99 лв.
872003 - 3гнезда, 3 m - 12.99 лв.
872005 - 3гнезда, 5 m - 16.99 лв.
872033 - 5гнезда, 1.5 m - 21.99 лв.
872017 - 5гнезда, 5 m - 18.99 лв.

Разклонители ETC

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

• цвят: сив/черен
• 3 гнезда Шуко

• дължина на кабела: 2 m
• детска защита

• корпусът е изработен от 
удароустойчиви алуминий и 

пластмаса
489147

3099

Разклонител за вграждане 
в кухненски плот

Безжични звънци 

• Обхват - 100m/50m*
• Мелодии - 15/32*

• Сила на звънене - 75dB/80dB*
• Влагозащитен бутон IP44

111115* - 26.99 лв.
 111116 - 42.99 лв.

от2699

• с въртяща се глава
• презареждаема батерия
473780 - 0.9 W - 11.99 лв.
473779 - 0.5 W - 8.49 лв.

Акумулаторен фенер

от849

Безвинтови клеми

• 5 броя в пакет
• За бързо и надеждно 
свързване на проводници
• Различни видове от 2 до 
8 слота от059

• Кербовъчни клещи
• 10 вида/размера кабелни обувки
• Кутия за съхранение
132083

Комплект кербовъчни клещи с кабелни обувки

1999

• Мощност 1500W
• Време за загряване: 6,5 минути
• Обем на резервоара: 1 l
• Максимално налягане: 
3,2 бара
816775

Парочистачка KARCHER SC2 DELUXE EASYFIX

24599

Микровълнова фурна
BXM Y700E

• Обем 20 l, Мощност 700W
• Механичен таймер до 30мин.
• Затопляне и
размразяване
820718 12599

Чушкопек за три чушки СКИТИЯ

3189

• мощност 1600W
• височина 280 mm
• разделител тройник
• щипка
820402

Кафемашина CE4481

17599

• Мощност 850W
• Налягане 20 bar
• Воден резервоар 1,6 l
• 2 цедки
• Капучино система
8401326 x 40.99 лв.

Цените са в лева с ДДС. 23



439239 - 2,5 L - 16.99 лв.
438868 - 4 L - 25.99 лв.

438869 - 8,5 L - 51.99 лв.
441066 - 15 L - 86.99 лв.

• антибактериално и 
противогъбично действие
• покривност 12-14 m2/l 
за един слой, цвят: бял

Интериорна боя 
със сребърни йони

Фасадна боя 
със силикон

• покривност 12 - 16 m2/l 
за един слой, цвят: бял

2.5 l - 15.99 лв.
4 l - 22.99 лв.

8.5 l - 46.99 лв.
15 l - 78.99 лв.

477890

от1599

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

RIALITO Декоративна релефна мазилка

• вътрешно и външно приложение
• за финишно покритие на стени, фасади, колони и др. 
• покривност 1-2 m²/l за един слой
• цвят: бял
124997 - 2,2 l - 19.99 лв.
124995 - 10 l - 69.99 лв. от1999

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Безплатно тониране в 1765 Безплатно тониране в 1765 
цвятацвята* от общо 3074 * от общо 3074 по по 

каталози SELECT и EXPLOREкаталози SELECT и EXPLORE
*пълна информация за *пълна информация за 
цветовете на място в цветовете на място в 

магазинамагазина

Латекс мат/сатен с 
TEFLON

2699

• 2.5 l
• за вътрешно 

боядисване
на стени и тавани

• покривност 10-12 m2/l 
за един слой

• възможност за 
тониране

117021

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Цветна интериорна боя

• 4 kg, за стени и тавани
• покривност 10-12 m2/kg за един слой
• 28 различни цвята
130008 1999

28 

999

Дишаща интериорна боя

• 5 kg, за стени и тавани
• покривност 4 m2/kg за един слой
• 16 различни цвята
132430

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

• разход 18 - 20 m2/l 
за един слой

• водоразредим 1:4
121401 -  

0,750 l - 6.99 лв.
121402 -

 3 l - 23.99 лв.

Акрилен грунд 
100%

от699

П
РО

ИЗВЕДЕНО
В

Г Ъ Р Ц И Я

• запазва топлината през зимата и 
затруднява влизането на 

топлина през лятото
• покривност 

0.89 - 1 m2/l 
за един слой
• цвят: бял

4 l - 31.99 лв.
10 l - 69.99 лв.

448408

р
т

Термоизолационна 
интериорна боя

от3199

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

1299

• 450 g
• за помещения до 45 m³

135645 - пълнител за 
абсорбер 2 x 450 g - 

10.49 лв.
488584

AIRMAX Абсорбер 
на влага

Спрей против мухъл 
със сребърни йони

• 500 ml
• не съдържа хлор
• за стени, дърво, 

камък и фуги
496148

664949

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

• устойчива на плесени, 
фунги и бактерии

• покривност 6 - 8 m²/kg 
за един слой, цвят: бял

464900 - 965 ml - 5.49 лв.
446944 - 3.1 l - 14.99 лв.
446591 - 5.1 l - 22.99 лв.

от549

Дисповит Боя за 
влажни помещения

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Маламашка ефект "ТРЕВА"

• 14 х 14 cm
124998 1799

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

отот16169999

Покривен найлон със 
самозалепваща лента

от599

456866 - 33 m x 55 cm - 5.99 лв.
456868 - 20 m x 210 cm - 7.99 лв.
456867 - 33 m x 110 cm - 8.99 лв.
456869 - 16 m x 270 cm - 9.99 лв.

П
РО

ИЗВЕДЕНО В

     Х О Л А Н Д ИЯ

999

Фасаден бояджийски 
комплект

• валяк 27 cm
• дръжка 35 cm
• телескопичен 
удължител 1-2 m
456072

499781 - 20 mm - 2.79 лв.
499782 - 30 mm - 3.29 лв.
499783 - 40 mm - 4.29 лв.
499784 - 50 mm - 5.49 лв.
499785 - 60 mm - 6.69 лв.
499786 - 70 mm - 8.49 лв.
499787 - 80 mm - 9.29 лв.

Четка за 
водоразтворими 
бои и лакове

от279499

Валяк за латексни 
и фасадни бои

• 25 cm
• микрофибър

124480

Modena декоративно 
ефектно покритие

от3499

• лесно за нансяне в един 
слой

• устойчиво на миене
• лесно за почистване
• покривност до 8 m²/l 

за един слой
112378 - 1 l - от 34.99 лв.

112379 - 2.5 l - от 82.99 лв.

Декоративна релефна 
мазилка

от1699

• устойчива на стареене и 
атмосферни влияния

• разход 0.8 - 1.8 kg/m²
цвят: бял

471759 - 5 kg - 16.99 лв.
471760 - 25 kg - 64.99 лв.

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Безплатно тониране в Безплатно тониране в 
39 цвята* по каталог 39 цвята* по каталог 

MODENAMODENA
*пълна информация за *пълна информация за 
цветовете на място в цветовете на място в 

магазинамагазина

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ
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Водоразтворим 
байц-лак за дърво

• защита срещу атмосферни 
влияния, UV филтър

• покривност 12 - 16 m2/l за 
един слой

• 9 различни цвята 
131870 - 750 ml  

- 19.99 лв.
131871 - 2.5 l

 -  55.99 лв.

•

9 цвята

Ш
В Е Ц И Я

П
Р

О

ИЗВЕДЕНО
В

отот19199999

Exterier Водоразтворим 
лазурен лак

1599

• 750 ml 
• за употреба в екстериора

• предпазва против 
плесен и гъби

• разход 15 - 25 m²/l
 за един слой

• 9 различни цвята
121701

• з

Belocid plus за унищожаване 
на вредители по дървесината

1399

• 750 ml
• за възстановяване на 

дървен материал засегнат 
от насекоми и гъби

• с предпазващо действие
• разход 3 - 5 m2/l 

за един слой
121695

• за дървени повърхности
• устойчив на влага и 
атмосферни влияния

• покривност 7 - 9 m²/l за 
един слой

• безцветен
447178 - 650 ml - 5,99 лв.
446087 - 2,5 l - 19,99 лв.

Яхтен лак

от599

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Безплатно тониране в 46* Безплатно тониране в 46* 
цвята по каталог DEKORATOR цвята по каталог DEKORATOR 

ЦВЕТОВЕ ЗА ДЪРВОЦВЕТОВЕ ЗА ДЪРВО
*пълна информация за *пълна информация за 
цветовете на място в цветовете на място в 

магазинамагазина

• 750 ml
• грунд, антикорозионна 

защита, боя и 
защитен филм

• покривност 10.5 m2/l 
за един слой

• 17 различни цвята
434194

Alkyton Боя за метал 4 в 1

от1999

П
РО

ИЗВЕДЕНО В

     Х О Л А Н Д ИЯ

Автогланц

999

• 750 ml
• за боядисване на 

повърхности от черни 
метали в системи за 

антикорозионна защита
• покривност 13 m2/l за 

един слой
• 10 различни цвята

439897

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

•

• 650 ml
• за метал и дърво

• покривност 8 - 10 m²/l 
за един слой

• 12 различни цвята
497047

от749

Бързосъхнещ емайллак
П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Силиконов импрегнатор за 
бетон и камъни

• 650 ml, безцветен
• отблъсква мръсотията, 

водата, петната и 
графитите

• покривност 
10 - 12 m2/kg

• за един слой
440469

499

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Retro System Боя с 
ретро ефект

• 700 g
• за стари и нови 

мебели, дървени 
конструкции, 

дюшемета, 
ламперии и др.
• покривност 

10-12 m2/kg за един слой
• 5 различни цвята

116630

от1999

• PU акрилна екологична 
антимикробна лакова боя за 

дърво, метал, мазилка, стъкло, 
PVC, алуминий, галванизирани 

повърхости и др.
• покривност 12 - 15 m2/l 

за един слой
• гланц/ сатен/ мат

• възможност за тониране
124576 - 0.675 L - 16.99 лв.
124575 - 0.713 L - 17.99 лв. 

Aquavit eco лакова 
боя

от1699

Бързосъхнещ акрилен 
емайллак мат

• 700 ml
• за дърво и метал
• устойчивост на 

миене
• покривност до 14 m²/l 

за един слой
• 12 различни цвята

129595

от1299

PREDATOR Гел за 
премахване на стари 
бои и лакове 

1299

• 350 ml
497680

Moment Universal Classic 
50 ml / 120ml
Универсално контактно лепило 
с разтворители
> за лепене на гума, кожа, пластмаса, 

дърво, филц, твърдо PVC, метал, 
корк и др.

> бързо, надежно и много здраво 
залепване

áð.

Moment FIX Tape 
120 kg 
Двойнолепяща монтажна лента
> за трайно фиксиране на предмети 

към материали като стъкло, 
плочки, дърво, метал, тухла, камък 
и повечето пластмаси

> за вътрешна и външна употреба
> 1,5 м

Moment Power Tape
Свръхздрава лепяща лента 
> за лепене и запечатване; фиксиране 

и подсилване; подвързване и 
пакетиране; монтиране и поправяне

> лепи дори върху влажни (непопиващи) 
основи

> издържа на опън до 17 kg

áð.
10 m 

áð.
25 m

Moment Power TapMoment Power Taent Uni

áð.
50 ml

áð.
120 ml

Moment One For All Express 390 g 
Бързосвързващо монтажно 
лепило с полимери
> образува гъвкава лепилна връзка 
> висока водо-, време- и UV-

устойчивост
> за употреба на открито и закрито
> има добри уплътнителни свойства
> за многообразие от материали

áð. áð.

Moment FIX Power 
Pressure Pack 260 g
Лесно за употреба монтажно лепило 
във флакон под налягане
> за дърво, ПДЧ, гипсокартон, керамика, 

твърдо PVC, алуминий, стиропор
> една от основите трябва да има 

попиваща способност
> идеално за первази и декоративни 

профили

• 700 ml
• за защита и декорация на 

дървени повърхности
• покривност 8 - 11 m²/l за 

един слой
• 13 различни цвята

455919

1249
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486177 484681 433890 433891
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• 2 батерии: 18 V / 1.5 Ah Li-Ion
• 2 скорости

• обороти на празен ход: 
0-360 / 0-1400 min-1

• регулиране на въртящия 
момент: 10 + 2 степени

• въртящ момент: 17.5/40 Nm
+ комплект консумативи 

80 броя, в куфар, тегло: 1.3 kg
488507

Акумулаторна ударна
бормашина

BDCHD18BAFC

2099999

• за професионална употреба
• 2 батерии: 18 V: 1 бр х 1.5 Ah и 

1 бр х 3 Ah Li-Ion
• обороти на празен ход: 0-500 / 0-1900 min-1

• 2 скорости
• регулиране на въртящия момент: 22 + 1

• макс. въртящ момент 50 / 27 Nm
• капацитет на пробиване 

(дърво/стомана): 38/13 mm
• тегло: 1.7 kg

135347

Акумулаторна безчеткова 
бормашина DDF485FYX3

39999

*

* 3 години гаранция след регистрация на 
https://warranty.makita.eu/pub/index.
php?makita=bg в срок до 4 седмици от 
датата на покупката

Акумулаторна бормашина 
DD1E3010 AB

• батерия: 18 V / 2 Ah Li-Ion
• регулиране на обороти: 

0-420 / 0-1450 min-1

• 2 скорости
• регулиране на въртящия 

момент: 17 + 1
• максимален въртящ 

момент: 50 Nm
• тегло: 1.4 kg

127011

16999

• бат
• 

• р

Къртач 58G876

• 1200 W
• честота на ударите: 

3350 min-1

• сила на удара: 15 J
• захват SDS Max

• в куфар
• тегло: 6.7 kg

129232

34999

+ втора 
батерия 2 Ah

• червен лазер
• работен обхват на закрито: 10 m

• точност: ± 0.6 mm на 1 m
• лазер клас 2, 635 - 680 nm

• включена монтажна скоба
• тегло: 0.35 kg

119008

7999

Лазерен нивелир 
STHT77611-0

Комплект 
инструменти

• 46 части 
• тресчотка със 72 зъба 1/4“

• 14 бр. стандартни вложки 1/4“ (4-14 мм)
• 5 бр. удължени вложки 1/4“ (8-13 мм)

• подвижна свръзка 1/4“
• въртоци – прав и Т-образен 1/4“
• удължители – 50 и 100 мм., 1/4“

135492

4999

Перфоратор 
RH850-E 

• за професионална употреба
• 850 W

• обороти на празен ход: 0-1050 min-1

• сила на удара: 3.5 J
• капацитет на пробиване 

в бетон: 26 mm
• захват SDS+

• в куфар, тегло: 3.5 kg
131922

24999*3 години гаранция след регистрация на 
https://warranty.my-jcb.tools/ в срок до 4 
седмици от датата на покупката

*

30
• диаметър на главата: 8 mm

• дължина на кабела: 100cm
• TFT LCD дисплей: 2,31”

• захранване: 4 бр батерии АA 1.5V 
(не са включени в комплекта)

135021

9999

Инспекционна 
камера GL-8898

• екран: 2.4" (6.1 cm), 240x320
• памет: 4 GB, 512 MB RAM

• процесор Qualcomm Snapdragon 210
• камера: 0.3 MP

• Bluetooth, microSD слот
• батерия: 1.5 Ah

574675

Мобилен телефон за
2 SIM карти NOKIA 6300

• 59 инструмента: 
вложки, отвертки, клещи, 
битове, ролетка, чук и др.

• 30 бр. мини авто 
предпазители, в куфар

120400

Комплект ръчни 
инструменти SBG-590

5999 1299

• 5 части
• материал: CR-V стомана
• двукомпонентна дръжка

• изолация до 1000 V
480649

Комплект високоволтови 
отвертки

• захват 1/4"
• опашка 1/4"

460852

Ъглова 
приставка 90°

1399

• за професионална употреба
• батерия: 3.6 V / 1.5 Ah Li-Ion

• обороти на празен ход: 360 min-1

• въртящ момент: 5 Nm
• регулиране на въртящия 

момент: 5 степени
• Micro USB зарядно
+ комплект битове

• в куфар, тегло: 0.3 kg
126577

Акумулаторна отвертка 
BOSCH GO Professional

12999
* 3 години гаранция след регистрация на 
https://webapp3.bosch.de/warranty/locale.do 
в срок до 4 седмици от датата на покупката

*

119997999

Мултифункционален 
шлайф RD-MG06D 135W

• 135 W 
• обороти на празен ход: 

10000-32000 min-1

• цанги 1.6 - 3.2 mm
• кутия за съхранение и 

транспортиране
• гъвкав вал

• в комплект с 210 консуматива
• тегло: 0.65 kg

112919

• 850 W
• обороти на празен ход: 

0 - 3000 min-1

• капацитет на пробиване 
(дърво/бетон/метал): 

25/13/13 mm
• тегло: 2.2 kg

487235

Ударна бормашина 
RD-ID36

5299

• материал: стомана
• комбинирани, дългоусти, 

секач, чирак, раздвижен ключ
113784

Комплект клещи FHT0102

3499

секач,

6 x 66.66 лв.

6 x 58.33 лв. 6 x 41.66 лв.

6 x 34.99 лв.
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7999

• 800W
• диск Ø 125 mm
• обороти на празен ход:12000 min-1

• тегло: 2.35 kg
495082

Ъглошлайф RAG800-125G

*3 години гаранция след 
регистрация на 

http://extension.ryobitools.eu/bg/
home.html?territory=3  

в срок от 4 седмици от 
датата на покупката

*

11999

• за професионална употреба
• 850 W
• диск Ø 125 mm
• oбороти на празен ход: 11000 min-1

• тегло: 1.6 kg
128664

Ъглошлайф EWS 8-125-R CLASSIC

*

* 3 години гаранция за 
физически лица след 

регистрация на 
www.wuerth.bg

54999

• за батерия 18 V ONE+
• обороти на празен ход: 4200 min-1

• диск Ø 190 х 30 mm
• макс. вертикален ъгъл 0° до 45°

• макс. капацитет на рязане при 90° 45 x 108 mm
• тегло: 8.5 kg

Стартов комплект RC18120-150
• батерия 18 V / 5 Ah ONE+

• зарядно устройство
134513

Акумулаторен настолен 
циркуляр за дърво EMS190DCL

*3 години гаранция след регистрация на 
http://extension.ryobitools.eu/bg/home.html?territory=3  
в срок от 4 седмици от датата на покупката

* Прободен 
трион 4327

• за професионална употреба
• 450 W

• регулиране на оборотите: 
500 - 3100 min-1

• макс. дълбочина на рязане 
(дърво / метал): 65 / 6 mm

• тегло: 1.9 kg
116430

1099913999

Ръчен циркуляр 58G488

• 1200 W
• обороти на празен ход 5000 min-1

•  2 бр. диск Ø 185 х 20 mm
• макс. дълбочина 

на рязане при 90о: 65 mm
• макс. дълбочина 

на рязане при 45о: 43 mm
• тегло: 3.8 kg, в куфар

468292

17999

Инверторен електрожен 
COMPACT ARC160

• заваръчен ток: 20 - 160 А
• напрежение на 
празен ход: 60 V

• електроди: Ø 1.6 – 5.0 mm
• продължителност на работа 

(с електроди): 35% при 160A
• тегло: 3.2 kg

487455

9999

Виброшлайф PSS 200 AC 

• 200 W
• повърхност на шлайфане: 92 х 182 mm
• размер на шкурка: 93 x 230 mm
• движения на шлифоване: 24 000 min-1

• микрофилтърна система BOSCH 
• в куфар, тегло: 1.6 kg
420277

*
* 3 години гаранция  
след регистрация на
www.mybosch-tools.com
в срок от 4 седмици от 
датата на покупката

28999

• за професионална употреба
• 1800 W

• oбороти на празен ход: 5000 min-1

• 2 диска Ø 150 х 22.2 mm
• макс. дълбочина на 
рязане при 90о 45 mm

• в куфар, тегло 5.5 kg
134911

Фреза за канали в 
стени POWX0650

*

* 3 години гаранция след регистрация на 
https://warranty.makita.eu/pub/index.
php?makita=bg в срок до 4 седмици от 
датата на покупката

Ъглошлайф GA9020
Professional

• за професионална употреба
• 2200 W
• диск Ø 230 mm
• oбороти на празен ход: 6600 min-1

• тегло: 5.8 kg
438162

21999

*

* 3 години гаранция след 
регистрация на 

https://warranty.makita.eu/pub/index.
php?makita=bg 

в срок до 4 седмици от датата на 
покупката

++

6 x 36.66 лв.

6 x 91.66 лв.

6 x 48.33 лв.

6 x 78.33 лв.

6 x 49.99 лв.

Цените са в лева с ДДС. 27



• 1300 W
• максимално налягане 110 bar 

• воден дебит 330 l/h
• дължина на маркуча за високо 

налягане 3 m
• изцяло метална 3-цилиндрова помпа

• функция автоматично засмукване 
• дюза с високо налягане за пяна, 450 ml 

• дюза с удължителна тръба 
• дюза с променлива 

ветрилообразна струя
• ротационна дюза

114134

15999

Водоструйка  
EASY AQUATAK 110

* 3 години гаранция 
след регистрация на 
www.mybosch-tools.com 
в срок до 4 седмици 
от датата на 
покупката 

*

Прахосмукачка WD 2.250

• 1200 W
• за сухо и мокро 

почистване
• капацитет на 
контейнера: 12 l

• патронен въздушен 
филтър (хартиен)

• подов накрайник за 
мокро и сухо изсмукване 

• клипс система
816731

12999

• постоянна мощност: 2800 W
• изходящ ток: 2 х 230 V
• контакт за променлив ток и запостоянен ток
• резервоар: 15 L, разход на гориво: 0.32 L/kWh
• ръчен стартер
111591

Бензинов генератор 
за ток RD-GG06

42999

13999

Акумулаторен 
комплект 18 V

++

Акумулаторен саблен трион
• oбороти на празен ход: 0 - 3000 min-1

• макс. дълбочина на рязане: 
(дърво/метал) 50/6 mm

Акумулаторен LED фенер
• въртяща се глава на 180° 

• 9 LED рефлектора
• време за работа: 17 часа

Окомплектовка:
• батерия: 18 V / 2 Ah Li-Ion

• зарядно устройство
116346

Защитни очила 
ThunderluxuuuuxxdededededdededdderlurlurlurlulrlulrrrlThuTThuTThuunnnn

• защита против надраскване
• материал: поликарбонат

• тегло: 0.025 kg
116548

559999

Ватирано яке 
TRW473 BomberbebeerrBoBoBombmbmbTRWTRWWRWWWWW4734734747477473

• ветро- и водозащитно
• материал: полиестер 

Hydrafort 5000
• Thermo-Guard подплата

• качулка, прибираща 
се в яката

118894

49499999

Дънков панталон 
SAN FRANCISCOCCCCCCCCCCCCCOOOOOOOOOOOOORRRRRRRANCANCANCANCAANCANCANCISCSCISCISCSISCISCISCISCISCSCSANSANANSANSANANSANSAN FRFFRFRFFRFRFRSSSSSSSSS

• материал: памук/
полиестер/еластан

• тройни шевове
• метален цип

• различни размери
112997

34349999

Работни обувки 
TOLEDO BS LOW S1PSS1P1PBSBS LOLLOW SW SWTOLEDO

• материал: 
естествена кожа
• бомбе: метално

• пластина: метална
• ниво на защита: S1P

• различни размери
112952

26269999

ккВВ

Мултифункционална 
дървообработваща 

машина 5 в 1

• 2200 W
• обороти на празен ход: 

5500 min-1

• рязане под ъгъл 0-45°
• диск Ø 250 х 30 mm x 42T
• макс. дълбочина на рязане 

при 90°: 85mm
• размер на работния плот: 

750x520 mm
498502

99999

14999

Мултифункционален инструмент 1491DB

• 300 W
• обороти на празен ход: 
11000-20000 min-1

• ъгъл на осцилиране: 1.4°
• тегло: 1.2 kg
127034

• за професионална употреба
• 710 W

• кръгла плоча Ø 225 mm
• обороти на празен ход: 

1000-1850 min-1

• телескопична дръжка: 
100 - 185 cm

• засмукваща функция и прахоуловител
• в куфар, тегло: 4.3 kg

133590

Шлайф за стени и 
тавани RTM3793

26999

Миксер за строителни 
разтвори TC-MX 1200 E

• 1200 W
• регулиране на обороти:

 0-680 min-1

• плавен старт
• спирална бъркалка М14 / Ø 100 mm

• тегло: 3.78 kg
488477

10499

Куфар за 
инструменти на 
колела HD COMPACT 
LOGIC

• материал: 
полипропилен

• размери: 650 x 
450 x 360 mm

• гумени колела
• метални 
закопчалки

486276

6999 1299

Дискове за ъглошлайф

• 10 броя 
• Ø 125 x 1 mm

• за рязане на метал
• в метална кутия

127751

899

Масльонка R05-200

• 200 ml
• материал: стомана

• за гресиране на 
механични възли

129447

1799

Комплект ножове за 
саблен трион

• 8 броя
• за дърво и метал

• в кутия за съхранение
121621

9999

Оберфреза RDP-ER13

• 1200 W
• електроника за регулиране на 

оборотите: 
11000 - 30000 min-1, цанга 8 mm

• ход на фрезоващата глава: 
0 - 50 mm

• тегло: 3.15 kg
469600

Об

•

1

6 x 71.66 лв.

6 x 166.66 лв.

6 x 44.99 лв.
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31999

Бензинов 
листосъбирач 
RBV26B

• 2-тактов двигател: 
26 cm3, 0.9 kW / 1.2 hp
• дебит на въздушния 

поток: 660 m3/h
• макс. скорост на 
издухване: 325 km/h

• обем на торбата: 50 l
• тегло: 4.4 kg

126314

99

h
на 

km/h
та: 50 l

ло: 4.4 kg
126314

5999

Електрически 
листосъбирач

• 3000 W
• скорост на 

издухване:  270 km/h 
• кош: 45 l 

• тегло: 3.2 kg
479097

25999

Моторен 
свредел RD-EA01

• двигател: 
двутактов, 52 cm3

• 1.65 kW / 2.21 hp
• обем на резервоара: 1.2 l

• тегло: 9.3 kg
495470+ свредло 

Ø 10 cm

19999

• 2500 W
• макс. диаметър на 

клоните: 40 mm
• тегло: 10.3 kg

122841

Клонотрошач FZD 
4007-E

Потопяема помпа за 
чиста вода 4SKM 100

29999

• 750 W
• макс. дебит: 2400 l/h

• макс. напорна височина: 50 m
• макс. дълбочина на потапяне: 15 m

• дължина на кабела: 15 m
• покритие Inox
• тегло: 13.2 kg

448641

8999

Помпа за мръсна вода 
SDW 800

• 800W
• макс. дебит: 12000 l/h

• макс. дълбочина на 
потапяне: 8 m

• макс. размер на външните 
частици: 35 mm

• тегло: 4.3 kg
475114

2499

Ръчна гръбна 
пръскачка

• работен обем: 16 l
• макс. работно 

налягане: 4 bar
• материал: 

пластмаса
• тегло: 3.5 kg

484288

• 2-тактов двигател 51.7 cm3

• 1.45 kW / 1.94 hp
• ширина на косене 

с корда: 420 mm
• ширина на косене с нож: 225 mm

• обем на резервоара: 0.7 l
• тегло: 7.5 kg

131154

Моторна бензинова 
коса МТ 52 SET

24999

• 1200 W
• ширина на косене с 

корда: 380 mm
• ширина на косене с нож: 

250 mm
• тегло: 4 kg

122631

Електрическа коса 
TE-1200

10999

9999

• 420W
• дължина на ножа: 45 cm
• стъпка на ножа: 18 mm
• тегло: 2.6 kg
475512

Електрически храсторез EASYCUT 420/45

Смукателен маркуч

3999
• дължина: 7 m
• окомплектован със 
смукател и фитинги
• за помпи с отвор 1"
427601

Стойка за рязане 
на дърва

• дължина: 80 cm
• макс. товароносимост: 

150 kg
• макс. диам. 

на дървото: 30 cm
3 степени на нагласяне на 

височината
491486

4999 399

• обем: 0.1 l
• бездимно

450452

Двутактово 
масло

849

• обем: 1 l
135404

Масло за 
смазване на 
верига

6 x 49.99 лв.

6 x 43.33 лв. 6 x 41.66 лв.

6 x 53.33 лв.

6 x 39.99 лв.

Цените са в лева с ДДС. 29



Компостер

8299

• материал: полипропилен
• размери: 82 х 80 х 80 cm
• вместимост: 380 l
• цвят: зелен
125121

Компостер

2999999

Фурна за пица и BBQ

• материал: метал
• размери: 
163 x 93 х 46 cm
129860

7499

Маркуч FLEX

• дължина: 30 m
• диаметър: 1/2" (13 mm)
• налягане: 25 bar
464653

Оградно пано 3D promo
• материал: метал, поцинковано
• тел: Ø 3.1 mm
• размер на отвора: 22.5 x 8 cm
• височина: 153 cm
• дължина: 250 cm
493627 3399

Плодосъбирач

7299• Система "Combisystem"
• Поджодящ за плодове 
диаметър 4-9 cm
487012

Плодоберач

429

• Диаметър 14 cm
435755

Сгъваем трион

699
• дължина: 18 cm
• с предпазител
460974

Гребло за листа

1399

• Работна ширина 
40 cm

• поцинковано
422760

Уред за прогонване 
на животни

2699

• честота: 22 - 25 kHz
• инфрачервен сензор за 

движение
• захранване: 4 х AA батерии 

(не са включени)
135211

Гел против 
молци

369

• 2 броя в 
опаковка

442302

Дървена дръжка 

2699

• Система 
"Combisystem"

• дължина 150 cm
449890

Капан против 
молци

от339

• различни видове и 
разфасовки

122540 - топчета, 20 бр. в 
опаковка - 3.39 лв.

448310 - капан 2 бр. в 
опаковка - 4.99 лв.

Тревна смеска

1999

• разфасовка: 1 kg
• за терени с интензивно 

натоварване
• площ на засяване: 50 m2

131678

Комплексен тор 
за трева ЕСЕН

482192 - 1 kg - 
5.49 лв.

120994 - 5 kg - 
19.99 лв.

от549

• материал: смърч
• размер "M": 80 x 88.5 x 81 cm 
493416
114067 - врата за кучешка 
къща размер "M" - 10.99 лв. 11999

Къща за куче

Уред за борба с 
гризачи

2099

• ултразвуков
• обхват: 50кв.м.

122542

Бели декоративни 
камъчета

• фракция на камъка: 
4-8 cm

• различни разфасовки: 
5-25 kg

от449

•  Остър  режещ ръб

•  Направена от здрава 

стомана

• Дължина: 800 mm

•  Тегло: 1 350 g

•  Керамичен, заточващ камък

•  Оптимизиран ъгъл на заточване 

•  Дължина: 165 mm

•  Тегло: 90 g

•  дръжка FiberComp™                                                                                  

•  пластмасова кания

•  дължина: 355 mm

•  тегло: 640 g

•  35 градусов ъгъл на 

режещия ръб 

•  Лека и издръжлива 

дръжка FiberComp™                                                                                                 

•  Пластмасова кания за 

лесно носене

•  Дължина: 720 mm

•  тегло: 1570 g

•  Широка глава 520 mm за

•  Твърди и гъвкави зъби със 

специфична геометрия, 

които предотвратяват 

изплъзването на листата и 

главата от запушване

•  Дължина: 1710 mm

•  Лопата за общо 

предназначение (обработка на 

почвата, изкопаване на дупки, 

кантиране и засаждане)

•  Остър режещ ръб

•  удобна ръкохватка

•  Направена от здрава стомана

•  Дължина: 1170 mm 

•  Тегло: 1 820 g

КЪСА ЛОПАТА SOLID  ТОЧИЛО ЗА БРАДВИ И 
НОЖОВЕ XSHARP™

БРАДВА ЗА КЪМПИНГ 
ЛОВ И ТУРИЗЪМ X7 

БРАДВА ЗА ЦЕПЕНЕ 
НА ДЪРВА X21

ФИКСИРАНО ГРЕБЛО С 
АЛУМИНИЕВА ДРЪЖКА 
SOLID (L)

ЗАОСТРЕНА ЛОПАТА 
SOLID 

Арт. № 440023   Арт. № 439914    

Арт. № 472498

Арт. № 472501 Арт. № 454667
Арт. № 441071

•  Незалепващо PTFE  

покритие на острието 

•  Рязане до Ф12 mm

•  Дължина: 197 mm

ГРАДИНСКА НОЖИЦА 
С РАЗМИНАВАЩИ СЕ 
ОСТРИЕТА SOLID P32

Арт. № 497990

13999

3399 3999

3199

7999

2799

3199

6 x 49.99 лв.

www.praktiker.bg30



1999999

Оранжерия

• метална конструкция
• полиетиленово покритие
• размери: 300 х 200 х 200 cm
129379

Овошки

от649

• с пакетиран 
корен

• различни 
видове и 
сортове

оооооооооооооооооот

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

199

Корен 
Малина

• 1 бр. в пакет 
435943

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Корен Лози

от499

• 1бр. корен лоза
• различни видове и 

сортове
435324 в пакет - 

4.99 лв.
436448 в кутия - 

5.99 лв.

Корен 
Лимон

• 1бр в кутия
474724

699
П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Корен 
Арония

 299

• 1 бр. в пакет
463573

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Корен 
Магнолия

• различни 
цветове

• 1бр. в кутия
474731

649
П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

за 1 бр.

Корен Роза

• 1бр. корен роза
• различни 

видове, сортове 
и цветове

435630 в пакет - 
2.39 лв.

436447 в кутия - 
2.69 лв.

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

за 1 бр.

*изображенията на растенията са илюстративни

279

Есенни луковици

• различни видове, 
размери и брой на 

луковиците в 
пакет 

450883

за пакет549

Овощарска 
замазка

• разфасовка 
0.350 kg
449018

649

Органичен тор за 
овошни дръвчета

• разфасовка 1.500 kg
131356

799

• саксия Ø 17 cm
• различни 
цветове и 

сортове

Хризантема

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Цветарник

• материал: метал
• брой гнезда: 7

• различни цветове
124782 - бял

124786 - черен

2799

от

Ц

• м

• ра

1599

• материал: пластмаса
• вместимост: 0.750 ml
• 360° функция, месингова 
дюза
129879

Пулверизатор

249

• материал: пластмаса
• размер: Ø 25 cm x 12 cm
• с подложка
• антрацит
126516

Саксия

199

• материал: пластмаса
• размер: Ø 13 cm
121182 - розов
121183 - бял
114600 - прозрачен

Кашпа ERIA

за 1 бр.

599

• 1.5л. 
контейнер
• различни 

видове
133716

Хоста

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

1399

• 2л. контейнер
• височина около 60/80cm

• различни цветове 
(посочени на етикет)

127112

99

онтейнер
о 60/80cm

цветове 
етикет)

127112

2099

• 2-3л. контейнер
• приблизителна 

височина 60/80 cm
126990

Лавровишна

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

Магнолия

399

Седум

• 1л. 
контейнер
• различни 

видове
127110

П Р О Д У К Т

Б

ЪЛГАРСКИ

6 x 33.33 лв.

от239

Цените са в лева с ДДС. 31



*с един покупен документ (фактура или касова бележка) на стойност над 200 лева. Транспортът в рамките на града, от който е закупена стоката, е безплатен. Транспортът извън рамките на града, както и при покупки под 200 лева, се заплаща според условията 
за транспорт на закупена от Практикер стока, които можете да намерите в хипермаркети Практикер и на www.praktiker.bg

БЕЗПЛАТЕН ТРАНСПОРТ в  

• 1000 W
• работна ширина: 

36.50 cm
• работна дълбочина: 

18 cm
• брой ножове: 4

• тегло: 7.8 kg
495467

Електрическа 
фреза RD-ET03

1891899999

• 4-тактов бензинов двигател 4 kW / 7.0 hp
• работна ширина: 51 cm
• работна дълбочина: 33 cm
• 4 бр. ножове (2 х 2)
• скорости: 1 предни, 1 задна
• тегло: 83 kg
130464

ввв вввввв 4 k4 k44 kWWW //

Мото блок HT51

5599999

Машина за цепене на дърва

• 1500 W
• макс. сила на цепене: 5 t
• макс. диаметър на дървото: 25 cm
• макс. дължина на дървото: 50 cm
• хидравлично налягане: 20 MPa
• тегло: 52 kg
127964

Машина за цепене на дърва

Електрически верижен 
трион CS1500

• 2400 W
• дължина на шината: 45 cm
• скорост на веригата: 14.7 m/s
• автоматично смазване на веригата
• обтягане на веригата без инструмент
• тегло: 5.7 kg
490429

27999

Вградена система 
за самозаточване на 
веригата PowerSharp. 
С едно натискане на 
лоста от 3 до 5 секунди 
веригата се заточва. 

18999

Електрически верижен 
трион UNIVERSALCHAIN 35

• 1800 W
• дължина на шината: 35 cm
• скорост на веригата: 12 m/s
• резервоар за масло: 0.25 l
• тегло: 4.2 kg
122294

*

• двигател: 2-тактов / 2.2 kW / 3.0 hp / 52 cm3

• дължина на шината: 40 cm
• резервоар за гориво: 0.55 l
• резервоар за масло: 0.26 l 
• тегло: 6.3 kg
496850

Бензинов верижен трион

10999

1399

Ножица за клони

• дължина: 67.5 cm
• максимален Ø на 

клона: 42 mm
482856

15999

Градинска количка

• товароносимост 
300 kg

• размер: 
123 x 52 x 92 cm

126986

• товароносимост: 400 kg
• размери: 265 x 107 x 100 cm
• размери на коша: 120 x 76 x 28 cm
• самосвална функция
• ресьорно окачване, падащи канати, 
спирачка
483748

Ремарке за мотофреза или мотоблок

7997999999

47999

Бензинов верижен 
трион CS50S-15

• двигател: 2-тактов / 2.08 kW / 2.8 hp / 50 cm3

• дължина на шината: 38 cm
• резервоар за гориво: 0.42 l
• Soft Start система за лесен старт
• тегло: 5.9 kg
495669

Б в в ж

• за батерия: 18V
• дължина на шината: 30 сm
• скорост на веригата: 10 m/s
• тегло : 3.2 kg
498810

Акумулаторен верижен трион OCS1830 C

49999

* 3 години гаранция след регистрация 
на http://extension.ryobitools.eu/bg/home.
htm?territory=3 в срок до 4 седмици от 

датата на покупката 

*

зарядно и 
батерия 

5 Ah Li-lon

Градинска мотика

1599

• дължина: 140 cm
• поцинкована

422757

Винтов градински 
свредел 

1499

• дължина: 78 cm
• ширина: 10 cm

484705

++

11999999
6 x 133.33 лв.

6 x 199.99 лв.

6 x 83.33 лв. 6 x 46.66 лв.

6 x 79.99 лв. 6 x 93.33 лв.

* 3 години гаранция 
след регистрация на 

www.mybosch-tools.com 
в срок до 4 седмици 

от датата на 
покупката 

София - бул. “Цариградско шосе” 323 тел: 02 817 01 20 
София - бул. “Панчо Владигеров” 75, тел: 02 810 71 20
Бургас - бул. “Янко Комитов” 8, тел: 056 896 120
Варна - бул.“Република” 49, тел: 052 579 120
Велико Търново - ул. Магистрална 17, тел: 062 668 100
Враца - бул. "Втори юни" 150 - тел: 092 920 000
Добрич - ул."Околовръстен път Дружба IV" №2а - тел: 058 587 600
Пазарджик - бул. "Стефан Стамболов" 13A, тел: 034 989 400
Плевен - бул. “Европа” 6В, тел: 064 887 120
Пловдив - бул. "Кукленско шосе" 9, тел: 032 909 100
Русе - бул. “Липник” 10, тел: 082 887 120
Стара Загора - бул. “Никола Петков” 48, тел: 042 696 120
Шумен - бул. "Симеон Велики" 37, тел 054 912 100
Ямбол - бул. "Граф Игнатиев" 177, тел: 046 982 100

НАЦИОНАЛЕН ТЕЛЕФОН 0700 100 45

3D 
проекртиране на 

бани и кухни

Покупки на
изплащане

Безплатен 
паркинг

Тониране 
на бои

Рязане на 
плоскости

Ключарско 
ателие

Кантиране
на плоскости

3D

На цената на един градски разговор при обаждане от цялата страна от стационарен телефон. При обаждане от мобилен телефон цената на разговора е според тарифния план.

Офертите са валидни само за посочения период и са ограничени 
до изчерпване на наличностите. Цените са в лева с ДДС. Ако не е 
посочено друго, търговската гаранция на стоките е със срок 2 години. 
Всички стоки са със законова гаранция съгласно Закона за защита на 
потребителите. Възможни са печатни и предпечатни грешки. Снимките 
са с илюстративна цел и е възможно разминаване с реалните продукти.
Декорацията не е включена в цената. 

Работно време:

София, Бургас, Варна, Добрич, Пловдив, Русе и

Стара Загора:                  

               понеделник - събота: 8.00 - 21.00 часа

               неделя: 8.30 - 20.00 часа

Велико Търново, Враца, Пазарджик, Плевен, Шумен,  Ямбол :

               понеделник - събота: 8.00 - 20.00 часа

               неделя: 8.30 - 19.30 часа


